

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LVIII.—Número 17.768

Lunes 20 de Enero de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Los túneles no son solución para evitar las interrupciones de tránsito por nevadas en los puertos

Por su elevado coste y porque no resolverían el problema en su totalidad

Obras Públicas gestiona, en cambio, la importación de doce grandes máquinas quitanieves

El periódico madrileño "Ya" publicó ayer una información, cuya procedencia no cita, pero que por los datos y cifras que aporta parece ser de carácter oficioso, sobre la conveniencia o no de construir túneles para lograr una mayor normalidad en las comunicaciones durante la temporada invernal, problema que desde hace unos años está de constante actualidad en Segovia. Por el interés de la citada información la reproducimos íntegramente. Dice así:

«La nieve, ese enemigo público de la circulación rodada en las carreteras españolas... Las disponibilidades técnicas de las Jefaturas de Obras Públicas de España son insuficientes. No hay material bastante para luchar contra esa «enfermedad» de nuestras rutas, cuando el blanco sudario de los tópicos poéticos cierra el paso a los automóviles.

Pronto es posible que se remedie en gran parte esa carencia. En servicio, a disposición de esas Jefaturas de Obras Públicas, tenemos en España 22 máquinas quitanieves de gran potencia—nueve de tipo dinámico y trece estáticas—y otras once cuñas o vertederas acoplables a tractores o a camiones de media potencia y varias pequeñas máquinas fresadoras de potencia mínima y de rendimiento escaso.

De esta «flotilla» de máquinas quitanieves, la mayor eficacia corresponde a las grandes de tipo dinámico—fresadoras, «pelleteuses» o espaleadoras de rotor, turbinas—, y completan su labor las estáticas: «traveses» o cuñas y vertederas sencillas. El empleo de cada uno de ambos equipos depende del espesor y características de la nieve caída.

Hay que fabricar coches pequeños, dice el alcalde de Nueva York

Porque los grandes crean muchos problemas de tráfico

Nueva York, 20.—El alcalde de Nueva York, Robert G. Wagner, ha hecho un llamamiento a los fabricantes de automóviles para que ayuden a resolver problemas de tráfico, mediante la fabricación de vehículos más pequeños.

Wagner ha dirigido cartas a los presidentes de todas las fábricas norteamericanas de automóviles señalando que cada vez son más anchos y largos—provocan grandes problemas de tráfico en las ciudades y que, por otra parte, reducen los espacios destinados a aparcamiento.—Efe.

El derechista Miguel Ydígoras en cabeza en las elecciones en Guatemala

En los primeros resultados

Guatemala, 20.—Se conocen ya los primeros resultados parciales en los distritos de la ciudad de Guatemala, en las elecciones presidenciales que se celebran en el país, ocupando el primer puesto el candidato derechista Miguel Ydígoras.

En segundo lugar se presenta al candidato del partido revolucionario de izquierdas, que aceptó últimamente el apoyo de los comunistas, Mario Méndez Montenegro.

El coronel José Luis Cruz Salazar, del partido nacional demócrata, ocupa el tercer lugar.

Los resultados conocidos hasta ahora dan a Ydígoras una ventaja de dos a uno sobre Méndez y de tres a uno sobre Cruz.—Efe.

FRANCOISE SAGAN VA A CASARSE ESTE MES

Cahors (Francia), 20.—La escritora francesa Françoise Sagan contraerá matrimonio a fines de este mes, según ha anunciado su madre. Sin embargo la señora Quivoire (Quivoire es el verdadero apellido de la famosa escritora) no especificó la fecha ni el lugar de la boda. Solamente dijo que no se celebrará en Cahors, lugar de nacimiento de su hija.—Efe.

Más de un millón de pesetas cuesta una quitanieves

El coste medio de una gran máquina de tipo dinámico sobrepasa el millón de pesetas; el de una de tipo medio bordea ese mismo millón y el de la pequeña potencia anda alrededor de las 500.000 pesetas. Necesariamente han de ser adquiridas en el extranjero, mediante la inversión de divisas, porque en España no existe factoría alguna que se dedique a esta fabricación.

SE TRAMITA LA IMPORTACION DE DOCE GRANDES MAQUINAS

Recientemente fué experimentada en Navacerrada un «tornado» de 200 HP., de los que para grandes trabajos de explanación de tierras dispone el ministerio de Obras Públicas. Esta máquina, provista de una quilla quitanieves acoplada provisionalmente, realiza operaciones de limpieza, cuyos ensayos han sido satisfactorios. Así, ese material auxiliar acoplable que existe en los parques podrá ser utilizado en dicha adaptación.

Si todo marcha como se desea, será un hecho la adquisición de nuevo material. Se gestiona la de doce grandes máquinas dinámicas y varios tractores y camiones de gran potencia, provistos de cuñas quitanieves. Si es aprobada la asignación correspondiente en francos franceses, pronto podrán entrar en servicio tales refuerzos que constituirían un gran «stock» para nuestros parques.

EL TUNEL, DEMASIADO CARO

¿Sería una solución aceptable o conveniente para evitar las interrupciones de tránsito por nevadas copiosas la de construir túneles de divisoria?... Parece que no. Al menos, para resolver el problema en su totalidad. La longitud de dichos túneles estaría limitada por el costo elevado y las disponibilidades económicas no permitirían alcanzar una solución total sino hasta un punto que aminorase en pequeña proporción el problema. De centenares de kilómetros de carreteras españolas afectados por esta dificultad de las nevadas, sólo en determinados casos, en los que la altimetría del trazado fuera favorable, se podría intentar la construcción de túneles.

EL PROBLEMA DEL HIELO

En cambio, en sí, la limpieza de nieves no es difícil disponiendo de material suficiente. Con medios mecánicos resulta relativamente fácil retirar la de las carreteras. La auténtica dificultad está en el hielo. Normalmente cubre las rutas en capas de milímetros o de centímetros de espesor, y suele acompañar, o suceder, mejor dicho, a la propia nevada por las altas temperaturas. Muchas veces, pese a la semisolución de las cadenas, no puede rodar el automóvil, y se produce un gran porcentaje de intentos... con accidentes si la pendiente es elevada.

En este punto, los túneles o las vialidades, disminuyendo esos desniveles, muchas veces formidables, si po-

drian evitar o reducir la frecuencia del cierre de puertos o al menos la duración de tales prohibiciones de paso.

Se estudia actualmente el problema del hielo en los firmes en su relación con los cierres de los puertos, y asimismo, las diversas soluciones para eliminar la capa helada. Todas son—se nos dice—soluciones caras y poco eficaces, pero junto a la consecuencia, estudiada igualmente, de las experiencias que en otros países se realizan, cabe esperar la adaptación en España de los resultados que se obtengan.»

Ampliación de un tramo ferroviario electrificado en la línea de Andalucía

Manzanares, 19.—Dentro de muy pocas fechas, va a ampliarse el tramo de ferrocarril electrificado, Santa Cruz de Mudela a Baeza, en ruta hacia Andalucía.

Salvadas las sinuosidades de Despeñaperros, en estos nuevos planes de electrificación incluidos en el plan nacional de urgencia, que comprende 300 kilómetros provisionales desde Alcázar de San Juan, por Manzanares, Valdepeñas, Despeñaperros a Córdoba, este nuevo trayecto comprende Baeza y Espeluy, que había sido demorado, por la insuficiente altura de los puentes de hierro cubiertos, que impedían el paso de la línea de contacto que, con potencia de tres mil voltios, ha de abastecer de fluido eléctrico a la instalación.

Ya se ha logrado establecer la con-

El ministro inglés de Hacienda pide austeridad a su pueblo

No habrá aumento de salarios porque sería «desastroso» para la economía



Derick Heathcoat Amory, nuevo ministro de Hacienda en Inglaterra

Olav V presta juramento como rey de Noruega

Oslo, 20.—A mediodía de hoy el rey Olav V prestará juramento como rey de Noruega en una breve y sencilla ceremonia que se celebrará con la presencia de representantes del Cuerpo Diplomático y de la Iglesia.—Efe.

POR FIN, FUCHS HA LLEGADO AL POLO SUR

Es el primero que lo hace partiendo del mar de Weddell

Hillary va a unirse con Fuchs

Londres, 20.—El doctor Vivian Fuchs y su expedición, compuesta por once hombres, han llegado hoy al Polo Sur, anuncia el cuartel general de la expedición en Londres.

Es el segundo hombre, en cuarenta y cinco años, que ha conseguido pisar el punto más meridional de la Tierra, y es el primero que ha llegado al Polo desde el mar de Weddell.

El doctor Fuchs llegó al Polo Sur a las 13,14 hora local, que equivalen a las 2,14 de la madrugada del domingo, hora española.

La hazaña que acaba de conseguir el intrépido explorador sólo es una parte de su aventura, ya que proyecta cruzar a pie el continente de la Antártida, para lo cual le quedan por recorrer 2.000 kilómetros.—Efe.

HILLARY VA A UNIRSE CON FUCHS

Polo Sur, 20.—Sir Edmund Hillary, el explorador neozelandés que alcanzó el Polo Sur desde la base de Scott, en Mac Sound, ha declarado que se unirá al doctor Vivian Fuchs en su marcha a través de la Antártida hacia la base de Scott.

Por su parte, Fuchs, después de un breve descanso, manifestó su deseo de continuar con su proyectado viaje después de varios días.—Efe.

PARECE QUE VARSOVIA SE VUELVE HACIA MOSCU.

Por la promesa soviética de ayuda "sin condiciones" a los países socialistas

París, 19.—El diario independiente «Le Monde» publica un editorial acerca de la reciente visita realizada a Polonia por el primer secretario del partido comunista soviético, Nikita Kruschef; el diario dice que Kruschef y Gomulka han discutido probablemente la crisis política y económica por la que atraviesa Polonia así como el problema mundial del desarme y la posible Conferencia internacional de jefes de Gobierno.

«La situación económica de Polonia—dice el diario francés—ha empeorado considerablemente en estos últimos tiempos, aunque en el campo se había notado cierta mejora desde el verano de 1956.

La crisis del comercio exterior es realmente aguda, al disminuir considerablemente las exportaciones polacas y aumentar, también, las deudas del Estado.

El remedio sería ayuda del exterior, pero los negociadores polacos que estuvieron en Washington obtuvieron mucho menos de lo que esperaban y, además, en Varsovia no se tiene la seguridad de que Estados Unidos vayan a continuar dando dólares o facilitando mercancías. La consecuencia parece haber sido que Varsovia se ha vuelto hacia Moscú, que prometió el año pasado ayudar a los países socialistas «sin condiciones». Las conversaciones Kruschef-Gomulka pueden ser muy importantes para el problema del desarme y el de la Conferencia de jefes de Gobierno.—Efe.

KRUSCHEF, VIAJANTE

Londres, 19.—El secretario general del partido comunista soviético, Nikita Kruschef, ha llegado a Minsk, según anuncia Radio Moscú. Minsk se encuentra a mitad de camino entre Moscú y la frontera polaca.

La emisora dijo que Kruschef había llegado a la citada ciudad en relación con la entrega de unos premios a varios agricultores.

Ha sido la primera noticia de Kruschef dada por la emisora moscovita desde el anuncio de que la semana pasada había sostenido conversaciones con su colega polaco, Gomulka. La emisora no dio más detalles.—Efe.

YUKOF, VISTO EN MOSCU

Estocolmo, 19.—Noticias procedentes de Moscú dan cuenta de que el mariscal Yukof ha sido visto recientemente en la capital soviética y que ha sido designado para un cargo «de acuerdo con sus capacidades». Se cree que el cargo es comandante en jefe de la región militar de Rostof.—Efe.

ESTADOS UNIDOS intentarán enviar un cohete a la Luna dentro de tres meses

Washington, 20.—La revista «Aviation Week» predice que las fuerzas aéreas intentarán enviar un cohete a la Luna «probablemente» dentro de los próximos tres meses. Señala la revista que las fuerzas aéreas harán uso de su proyectil balístico de radio de acción intermedio «Thor».

Reunión de la Comisión Delegada de Acción Cultural, en El Pardo

Bajo la presidencia del Caudillo

Madrid, 19.—En el Palacio de El Pardo, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado, se ha reunido la Comisión Delegada de Acción Cultural, con asistencia de los ministros subsecretario de la Presidencia, Asuntos Exteriores, Justicia, Gobernación, Obras Públicas, Educación Nacional, Información y Turismo y secretario general del Movimiento.

Fueron estudiados y resueltos diversos asuntos propios de su competencia.

FRANCIA quiere lograr un público apoyo de EISENHOWER a su política argelina

París, 19.—El jefe del Gobierno francés, Félix Gaillard, está tratando de obtener un público apoyo del Presidente Eisenhower a su política argelina para contrarrestar las bravuconadas de los rebeldes argelinos de que ellos derrotarán a Francia con la decisiva ayuda soviética.

Fuentes informadas dicen que Gaillard ha pedido a su embajador en Washington, Hervé Alphand, que consiga tal declaración del Presidente norteamericano.

CORONACION del nuevo Aga Khan el próximo jueves

Karachi, 20.—Millares de musulmanes ismailíes están llegando a esta capital para asistir a la coronación del nuevo Aga Kam como el 49 imán de la secta.

La ceremonia, que se celebrará el próximo jueves, se llevará a cabo en el estadio nacional situado en las afueras de Karachi y con capacidad para 80.000 personas. Sin embargo, los organizadores creen que no será suficiente para albergar a todos los ismailíes que vendrán a rendir homenaje al príncipe Karim.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Un domingo punto y aparte

En medio de sus días nublados, fríos y amenazadores de nevadas, Enero nos trajo ayer un domingo excepcional. Un domingo que fué punto y aparte en este invierno real que venimos "disfrutando". Y fué raro el hecho, porque entre un sábado y un lunes tan nublado, ayer el domingo nos presentó un cielo limpio de nubes, con un sol tibio y agradable que lanzó a las afueras de la ciudad a buen número de segovianos, avidos ya del paseo al campo.

Un día semiprimavera que llamó la atención. Todos sabemos que los domingos se nos vienen presentando poco afortunados para esa caricia del sol al aire libre. Recordemos, por ejemplo, el domingo anterior. Pero ayer Enero nos presentó esa excepción agradable y, la verdad, se lo agradecemos. Hoy ya es otra cosa, porque ha vuelto a las mismas, aunque si cabe con menos frío, y desde luego sin las escarchas matinales tan pronunciadas de días atrás.

Por lo demás, el domingo no tuvo otra cosa de excepcional. Fútbol para los aficionados a él o las quinietas, siguieran el curso de los partidos a través del receptor confrontando resultados. Los pronósticos, en esa especie de altibajos de la Bolsa, que comienzan cotizándose aproximadamente bien, pero que en el transcurso de la contienda futbolística van dejando de parecerse a los formulados, los resultados de los partidos. La emoción que va subiendo y bajando hasta llegar al minuto final en que la ilusión se derrumba de un solo tajo para una inmensa mayoría que no supo "dar en el clavo" para detener el paso de la fortuna.

Después, sólo quedan unos cuantos con la sonrisa y la promesa de un montón de billetes, y... a desgastar losos a la plaza Mayor o calle Real arriba y abajo; a llenar arroyo y aceras, hasta hacernos cada día más pequeño en su anchura ese enlace entre la plaza y el Azoguejo. A llenar bares, cafés, cines, etc., en esa hora en que el sol ha dejado de lucir y vuelve a echarse sobre la ciudad con las sombras del atardecer o de la noche, "un gris que lastima el cutis".

En fin, la Segovia de los domingos con sus especiales características en los cincuenta y pico de cada año. La Segovia que descansa de la labor de toda la semana y que en este mes va subiendo poco a poco esa famosa cuesta de Enero, tras unas fiestas que se nos quedaron ya muy atrás sin más reliquias que una mayor flojedad en la cartera y flojedad en las ganas de trabajar.

Un domingo, eso sí, punto y aparte en esta etapa de hielos, escarchazos y amenazas de nieve.

Una ruta prometidora: Segovia-La Granja

III. -Segovia, como "centro nervioso" de La Granja

Tómese una tarde cualquiera de invierno en La Granja, Héla aquí: El aire frío de Peñalara circula a su antojo como dueño y señor de las calles amplias, pavimentadas y desiertas. La vecina sierra y los vecinos bosques se revelan, de cuando en cuando, entre girones de bruma y, frecuentemente, los copos de nieve danzan su vals lentísimo entre los árboles y las fachadas de las casas. El reloj de palacio ha dejado caer seis o siete campanadas lentas y señoriales, cuya vibración se adelgaza entre las torres aburridas de la colegiata y sobre los vértices altos y verdes de las «squoias» gigantes del «medio punto». De las arboledas de los jardines llegan algunos aislados gritos de aves rapaces; de las huertas que circundan la parte baja de la población, apagados ladridos de los perros con eco de campos blancos. La dilatada superficie de consistente hielo del lago parece reclamar para sí las raudas piruetas de alguna campeona de patinaje.

Entonces usted, que ha terminado su trabajo o ha hundido sus botas durante algún tiempo en la nieve sin ver aparecer por ninguna parte a la nórdica patinadora de las mejillas rosadas, decide acercarse a la atmósfera íntima y caldeada de una habitación para tomar una taza de té, escuchar un poco de música, encender una pipa y leer, una vez más, los prodigiosos sonetos de William Shakespeare. Empero aproximadamente hacia la tarde quinta o sexta de su dedicación crepuscular hacia tales honestos, pacientes y delectados ejercicios, a usted le entran unas ganas tremendas de lanzar las Obras Completas de Shakespeare contra la pared—¡perdón, oh, William!—y entregarse a un furioso «rock and roll» absurdamente apetecido entre las fotografías asombradas y solitarias de su habitación. Sucede que sus endiablados globos rojos están circulando insistentemente bajo su piel, y, menores de 80 años, ocurreles decirse entre sí, en ciertas tardes de sosiego, que «ya se está pasando de rosca este exquisito programa de nieve, soledad, sonetos y sinfonías». Y esto le acontece a usted, querido amigo que—¡inapreciable ventajita!—gusta de calzarse unos esquis, de entregarse a la cosegada lectura, o, simplemente, de contemplar las bonitas espirales de humo, procedentes de su cachimba, que ascienden por el aire de las habitaciones solitarias.

De la anterior mal acometida pero fiel descripción despréndese que La Granja—«pulsión magnífica»—necesita de la proximidad de un «centro nervioso». Es lícito—conveniente, además—que a todo ciudadano le apetezca de cuando en cuando caminar por las calles donde hay gente, meterse en un «cine», ir de compras, respirar la atmósfera irrespirable de los locales de esparcimiento y correr el riesgo—¡quiera una vez al año—de morir atropellado por un automóvil o una motocicleta. A veces sentís la imperiosa necesidad de comprobar que en el mundo siguen existiendo muchas otras personas además de este portero conocido que os recita los buenos días y os entrega la correspondencia.

Segovia—¡afortunadamente!—no es una ciudad bulliciosa ni divertida. Mas es una ciudad. Y sus cuatro salas de cine, su alguna que otra exposición de pinturas, sus audiciones musicales de la Sociedad filarmónica, su posibilidad de que en algún año de este siglo nos traigan representaciones de teatro, etc., constituyen, justamente, la dosis recreativa que la atmósfera de este bello parque de La Granja ha menester para su vecindario. (Para expansiones de más fuste, innecesarias cotidianamente, se encuentra la capital de España, a 77 kilómetros del Real Sitio.)

Existente, luego, el capítulo necesario de las operaciones y gestiones obligadas de efectuar en los bancos, en las oficinas, en los centros oficiales y en las gestorías administrativas de la capital y de la provincia. Siempre resulta divertido rellenar instancias, pegar pólizas y curiosear a través de las ventanillas burocráticas.

Asimismo hay que considerar la necesidad de ir de tiendas, de realizar compras imposibles de llevar a cabo en la reducida red comercial del Real Sitio. Trátase de hacer adquisiciones en librerías, joyerías, pañerías, tiendas de tejidos u otros establecimientos inexistentes en La Granja. (Hablando de este aspecto comercial: ¿existe justificación para que un mismo artículo, aparte del razonable gravamen por gastos de arrastre de mercancías, sea más caro en La Granja que en Segovia?)

Y expongamos, ahora, una necesidad de desplazamiento acusadísima y apenas tenida en cuenta. Es fácil de comprender que en una localidad culta de 4.500 habitantes se produzca una apreciable proporción escolar posterior a la Primera Enseñanza. Los alumnos de los cursos avanzados del bachillerato precisan, indefectiblemente, matricularse en el Instituto de Segunda Enseñanza o en los colegios religiosos de la capital. Asimismo los alumnos del Magisterio han de asistir a las clases de la Escuela Normal. Y quizá existan aún otras enseñanzas técnicas o diversas—no lo sabemos bien—posibles de ser adquiridas en Segovia y apetecidas por otro sector juvenil del Real Sitio. Pues bien: Esta juventud escolar de ambos sexos debería contar con la facilidad de comunicaciones coordinadas convenientes para su asistencia cotidiana a clase desde su domicilio, y no verse forzada a instalarse en alojamientos que gravan el presupuesto docente de las familias. Por otra parte, la existencia de tal facilidad incrementaría automáticamente la proporción estudiantil de La Granja, en beneficio de muchos jóvenes carentes de ciertas enseñanzas por razón de que no todo presupuesto familiar es capaz de enfrentarse con los onerosos gastos de hospedaje mantenidos a lo largo de varios cursos escolares.

Así, pues, por varias razones, el Real Sitio de La Granja ha menester, en servicio de su vecindario, de cómodas, baratas y frecuentes comunicaciones que aprovechen hasta el máximo la ventajosa distancia de 11 kilómetros que le separan del «centro nervioso» de Segovia.

P. E. Fz. COCERO

El que hace publicidad
saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.



Información Local

La Dirección General de Industria autoriza la instalación de la fábrica de whisky en nuestra provincia

Deberá ponerse en marcha en el plazo de un año

Los lectores tienen noticia de la próxima instalación de una fábrica de whisky en el término municipal de Palazuelos, de nuestra provincia, por la información que publicáramos en nuestro número del pasado viernes sobre esta nueva industria que se pretende levantar en tierras segovianas, movida por una sociedad en la que la mayor parte del capital pertenece también a industriales segovianos.

La fábrica tendrá gran importancia para nuestra provincia, pues como materias primas se emplearán en ella cebada malteada, centeno, maíz, etc.

Entre las diversas razones por las que se ha elegido el lugar denominado «Molino del Arco» figuran el clima particular de esta zona y la pureza de las aguas existentes en la misma.

Sobre la petición de instalación de esta fábrica, publica el «Boletín Oficial del Estado» en su número 16, correspondiente al sábado último, una resolución de la Dirección General de Industria sobre el expediente promovido para solicitar la construcción de la industria de whisky a que venimos haciendo referencia. Esta resolución dice lo siguiente:

«Cumplidos los trámites reglamentarios en el expediente promovido por don Nicomedes García Gómez y don Cosme Puigmal Vidal, solicitando autorización para nueva industria de alcohol etílico para obtención de aguardiente y destino concreto a la elaboración de whisky, comprendida en el grupo segundo, apartado b) de la clasificación establecida en la orden ministerial de 12 de Septiembre de 1939.

Esta Dirección General de Industria, a propuesta de la Sección correspondiente de la misma, ha resultado autorizar a don Nicomedes García Gómez y don Cosme Puigmal Vidal para instalar la industria que solicitan, con arreglo a las condiciones generales fijadas en la norma undécima de la citada disposición ministerial y a las especiales siguientes:

1.º El plazo de puesta en marcha será de un año, a partir de la fecha de publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

2.º El alcohol etílico elaborado se destinará exclusivamente a la producción de whisky.

3.º Deberá presentar proyectos de las sucesivas ampliaciones.

4.º Esta autorización no implica reconocimiento de la necesidad de importación de la maquinaria ni materiales, que deberán solicitarse en la forma acostumbrada, acompañados de certificación extendida por la Delegación de Industria acreditativa de que la maquinaria y materiales que se detallan coinciden con los que figuran en el proyecto que sirvió de base para la autorización.

5.º Una vez recibida la maquinaria, lo notificará a la Delegación de Industria para que por la misma se compruebe que responde a las características que figuran en el permiso de importación.

6.º La Administración se reserva el derecho de dejar sin efecto esta autorización en el momento en que se demuestre el incumplimiento de las condiciones impuestas o por la decla-

ADJUDICACION DEFINITIVA DEL SERVICIO DE VIAJEROS CUELLAR-REMONDO

El ministro de Obras Públicas ha resuelto adjudicar definitivamente la concesión del servicio público regular de transporte mecánico de viajeros, equipajes y encargos por carretera entre Cuellar y Remondo (provincia de Segovia), a «Automóviles Galo Alvarez, S. A.», por cesión a su favor de los derechos de don Galo Alvarez Otero, con arreglo a las condiciones que se expresan en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 16.

Entre estas condiciones, se especifica que el itinerario, de 22 kilómetros, pasará por Torreguáñez, San Cristóbal de Cuellar, Vallejo y Mata de Cuellar, con parada obligatoria para tomar o dejar viajeros y encargos en todos los puntos mencionados anteriormente.

Todos los días, excepto los domingos, se realizará un servicio en cada dirección. Al servicio de esta línea habrá dos ómnibus, uno con capacidad para 26 viajeros sentados y el otro con capacidad para 14 viajeros sentados.

REUNION DE LOS AVICULTORES DE LA CAPITAL Y PROVINCIA

Sindicato Provincial de Ganadería. Grupo Provincial Avícola.—Se ruega a todos los avicultores de Segovia y su provincia la puntual asistencia a la junta general que se celebrará el próximo día 23, a las once horas, en el Sindicato Provincial de Ganadería, a fin de proceder a la elección de la nueva Junta Sindical del Grupo y tratar sobre la conveniencia de centralizar el mercado de huevos dentro de nuestra capital, con un beneficio remunerador para el avicultor, de conformidad con la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes y necesidades de las clases humildes; así como de la redacción del Reglamento del Grupo y de facilitar el carnet de identidad al que aún no lo posee. A tal efecto, se considera como avicultor a los que posean cincuenta y más aves.

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos, una defunción y cinco matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Jesús Martín Velázquez, hija de Eugenio y Antonia; Miguel Angel Navarro Mateos, hijo de Florentino y Petra.

Defunción: Celestino Gil Velasco, de 82 años.

Matrimonios: Mariano Pérez Esteban con María del Rosario Sastre Redondo; Juan Reques Arriba con Isabel García Pérez; Luis de Andrés Gómez con María Adelina Herrero Herranz; Francisco Tejero Gómez con María Piedad Gosaldo Soto; Mariano Cuesta García con Gregoria Monedero Francisco.

Conferencia de Francisco Guillén Salaya en el Centro Segoviano de Madrid

Disertó sobre "Noticia de una visita a Norteamérica"

El sábado último, a las ocho de la noche, dió su anunciada conferencia en la Casa segoviana de la capital de España, sobre el tema arriba citado, nuestro buen amigo e ilustre periodista, Paco Guillén Salaya.

Prevía presentación hecha por el presidente, Juan Rico Martín, con datos biográficos realmente innecesarios por tratarse de un ex presidente del Centro a quien el auditorio conoce sobradamente, hace uso de la palabra el conferenciante.

Empieza haciendo la exaltación de la tierra llamada «El Carracillo», de la que es capital cada siete años, su pueblo natal, Gomezseraín.

Describe el viaje punto por punto, con amabilidad y gracia, y nos comunica su impresión sobre todo lo presenciado.

Destaca la grata sorpresa de hallar en Nueva York dos millones de personas que hablan castellano mejor o peor, pero que resuelven en gran parte el problema idiomático.

Narra anécdotas peregrinas y pintorescas sobre la urbe maravillosa, sus espectáculos, sus restaurantes, sus luces, todo con estilo ingenioso, amable.

Asegura que la ciudad neoyorquina es un Madrid con puerto de mar, igual de alegre, de simpática, de cordial, sobre todo para españoles.

Entra en el aspecto social de la vida, y dice que el pueblo norteamericano es feliz y no cree que su felicidad pueda acabar nunca. Por tanto, juzga que este pueblo es el más refractario al comunismo.

Hace consideraciones políticas muy afinadas que no reproducimos por falta de espacio, y elogia la técnica americana, hoy en trance de superación por la competencia rusa.

Establece un paralelo entre Rusia y Norteamérica y señala las diferencias fundamentales entre un mundo y otro por ellas representados.

Se refiere a la O. N. U., y hace graciosos comentarios que nos impelen a olvidar el tiempo.

Da cuenta de su visita a Puerto Rico, cada vez más español en idioma y costumbres.

Fué oído con extraordinario interés y agrado y ovacionado al final por un público tan numeroso como distinguido.

JULIAN DE TORRESANO

Venta de tres mil docenas de huevos frescos, a 27 pesetas la docena

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público, para general conocimiento, que a partir de mañana martes, 21, se pondrán a la venta en los establecimientos reguladores señalados en notas anteriores, tres mil docenas de huevos frescos, de 52/53 gramos unidad, al precio de 27 pesetas docena.

La calidad de los citados huevos es igual a los de 47/48 gramos, distribuidos hasta el día de hoy a 24,60 pesetas docena.

El Frente de Juventudes de Segovia, galardonado por su aportación a la Obra del Sello Misionero

Ayer se celebró la entrega de condecoraciones a varios afiliados

Ayer, en un cine de la capital, tuvo lugar el acto de concesión de trofeos a la labor que nuestro Frente de Juventudes realiza respecto de la Obra del Sello Misionero.

Llegó expresamente de Madrid para pronunciar una conferencia sobre las misiones, la señorita Ana María Bueno, delegada nacional del Sello Misionero en el Frente de Juventudes, quien se dirigió con palabras cálidas y emocionadas al numeroso público que abarrotaba el local cinematográfico y entre el que se encontraba un gran número de familiares de los afiliados a las Falanges Juveniles, profesorado de los distintos centros de enseñanza donde existen unidades del Frente de Juventudes y jerarquías y mandos de esta Organización.

La señorita Ana María Bueno explicó detalladamente el funcionamiento de la Obra del Sello Misionero y después, con bellas palabras, felicitó al Frente de Juventudes de Segovia por su labor en pro de la recogida de Sellos para las Misiones, tarea—dijo—en la que la Organización juvenil va en cabeza de todas las demás, seglares y religiosas, y que en este acto se premiaba con un trofeo nacional. El mejor premio—significó diciendo—hubiera sido traerlos hoy aquí las escuadras de nuevos cristianos que han sido bautizados gracias a vuestros sellos. Pero como esto no era posible, os hacemos entrega de este sencillo y humilde banderín, al que debéis mirar

en todo su simbolismo de vuestra obra desinteresada y noble.

Una calorosa ovación acogió las últimas palabras de la señorita Bueno, quien hizo entrega al delegado provincial del Frente de Juventudes, don Enrique Serichol, del banderín otorgado por la Obra del Sello Misionero.

El señor Serichol agradeció con unas breves palabras el trofeo obtenido y entregó a la señorita Ana María Bueno una carta en la que se le comunicaba la entrega de 26.000 sellos recogidos en Noviembre y Diciembre.

A continuación se hizo entrega a varios afiliados de las credenciales de las medallas de bronce y de la constancia, que les han sido concedidas por el mando nacional, y de plata a los señores Barahona Martínez y Pascual Manzano, siendo todos muy aplaudidos por los asistentes, en el momento de acercarse a la presidencia del acto para recoger dichos títulos.

Por último, el Frente de Juventudes obsequió a sus afiliados y familiares con una interesante sesión cinematográfica.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Abdulla, el Grande», (3R).

«Platillos voladores» (3).

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 8,00 pts. Cada palabra más, 0,90

SIRVIENTAS
SE NECESITAN sirvienta y asistenta. Razón, Melitón Martín, 1, principal.

SE NECESITAN muchachas de servicio en el Sanatorio Tablada. Sueldo de 500 a 600 pesetas. Manutención y residencia a cargo del Sanatorio. Escribir al administrador del Sanatorio Tablada, La Tablada, Guadarrama (Madrid).

SE NECESITA muchacha. Razón, carretera de La Granja, 8.

SE NECESITA sirvienta, no importa sea persona mayor, para atender señora sola; bien retribuida. Razón, Restaurante Racimo de Oro.

SE PRECISA sirvienta con informes. Razón: Gestoría Sancho, Colón, 5.

ALQUILERES
SE ALQUILA local para industria o almacén. José Zorrilla, 22, Razón, Cervantes, 24, tercero.

ALQUILO garaje, almacén o taller. Ve. larde, 7, Razón, Socorro, 6.

VARIOS
AUTOMOVILISTAS: mayor seguridad con frenos Urta. Accesorios La Unión.

VENTAS
TIERRA para cerámica. Razón, Andrés Temiño, Armuña.

SE VENDE furgoneta 500 kilos caja de chapa. Gestoría, San Juan, 2. Teléfono 1961.

RENAULT 4-4, buen uso, toda prueba, equipado. Razón, Gestoría «Martín Orjana», Sn Agustín, 19, Segovia.

TRES viñas, en plena producción, en Navas de Oro. Tratar, señor Olmos, avenida José Antonio, 8. teléfono 2682. Segovia.

DESDE cien pesetas mensuales, magníficos receptores. Compre directamente en fábrica, Cíclope Radio, Puente Valdevilla, 29. (Un paseo que le dará dinero).

CINE CERVANTES
Martes: A las 7,30 y 11 noche
Gran reposición en technicolor, autorizada para mayores
«ABDULLA, EL GRANDE»
Gregory Ratoff-Kay Kendall
Miércoles: Divertidísimo estreno «PLATILLOS VOLADORES»
Próximos grandes estrenos:
«CUATRO PASOS POR LAS NUBES»
«LA BELLA MAGGIE»
«ALTEZA REAL»

VENDO casa dos industrias, amplios locales, nueva construcción. Buitrago, 5.

COCHE niño con capota. También sillita ruedas, seminuevos. Precio razonable. José Zorrilla, edificio Santa Teresa, 2, 2.º B.

VENDO «Citroën» 11 ligero con radio, portaequipajes techo, persiana gradulux, faros antiniebla, faro marcha atrás, capta faros, batería nueva, carburador, colectores admisión y escape, depurador aire y disyuntor nuevos, dos bobinas nuevas, bobinas americanas dobles, alfombras nuevas, tapicería nylon. Muy bien ruedas y pintura. Funcionamiento excelente, toda prueba. Garaje Ensarra. Plaza la Rubia, Segovia.

CARRON varas seminuevas, para una caballería, con toldo y arreos. Leandro Martín, Basardilla.

CAMION G. M. C., 7.000 kilos, con motor Barreiros, toda prueba, bien de todo. Teléfono 1916. Segovia.

CITROEN pato 10 HP. Aquilino Olmos, Múdrían.

COMPRAS
COMPRARIA puerta de horno segunda mano, buenas condiciones. Lucio (panadero), Ortigosa del Monte.

LABRADORES: Compró cebada, avena, paja. Se necesitan agentes de compras en algunos pueblos. Viuda José Fernández. Avenida Fernández Ladre-da, 6, segundo. Teléfono 2697.

GANADERIA
CHOTAS y chotos de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordesillas.

VENDO vacas recién paridas, novillas preñadas de siete y ocho meses, chotos y chotas mamonos, todo de vaca holandesa. Calle Santa, 4.

CERDOS pequeños jaros, vendo. Mariano Escudero, La Lastrilla.

VACA suiza del tercero, vendo. Modesto Concepción, Garcillán.

VENDO cerdos blancos y colorados. Carbonería Peñascal.

VENDO sesenta ovejas churras para parir. Félix Núñez (a) Quimeras, Cantalejo.

MACHO cinco años, tres dedos sobre cuerda, vende Eustaquio Benito, Berny Porreros.

PASTOS
ARRIENDO abundantes pastos, trescientas ovejas, Ramón Cajal, 11. Talavera Reina.

Notas de la Región

Santander: Ideas para un teatro al aire libre
Burgos: Se solicita la instalación necesaria para la «T V»
León: Un paseo que será el mayor de España

SORIA

Con la ayuda de la Diputación Provincial se van a construir caminos vecinales en los pueblos de Tozalmo, Valdeprado, Sauquillo, Nepés, Herrera y Villar del Río. Contando con la aportación económica de los pueblos interesados en poder disponer de vías de comunicación, dentro de pocos años serán escasos los pueblos de la provincia de Soria que no posean caminos vecinales.

—El gobernador civil ha hecho entrega de subvenciones diversas, por un valor de 200.000 pesetas, a los alcaldes de unos pueblos de la provincia, concedidas por la Junta Interministerial del Paro, con destino a obras de urbanización y caminos vecinales, excepto 14.700 pesetas, para el pueblo de Almejana, con destino a un frontón, e idéntica cantidad la de Alcubilla del Marqués, para construcción de un puente.

—En muchos pueblos del Norte de la provincia de Soria se registra el caso en la temporada invernal de que los habitantes son en su casi totalidad mujeres, porque los hombres se desplazan a Extremadura y Andalucía, donde realizan trabajos agrícolas o de pastoreo, reintegrándose al seno de la familia antes de comenzar la primavera. Los varones de los pueblos enclavados en la serranía de San Pedro Manrique, siguiendo tradicional costumbre, se ajustan a soldada en las provincias olivereras para la recogida de aceituna. Durante su ausencia son suplidos por las mujeres en los quehaceres comunales, siendo asimismo ellas las encargadas de velar por los bienes del matrimonio. Casi siempre queda en los pueblos algún hombre de edad que actúa a estilo patriarcal, encauzando las actividades femeninas. Las mujeres jamás suscitan discordia alguna y viven en completa y singular armonía obedeciendo al anciano del pueblo. Como la mayoría de las aldeas están dotadas de fluido eléctrico, las mujeres se reúnen en torno a los receptores de radio en lugar de terminado, y mientras siguen las emisiones realizan labores de hilados de lana, confección de calcetines y de otras prendas de abrigo, muy necesarias en esta comarca por la dureza del clima.

BURGOS

En la sesión celebrada por el Pleno de la Diputación Provincial, adoptó, entre otros acuerdos el de aprobar una propuesta de la Presidencia sobre que se solicite del Ministerio de Información y Turismo que se haga la instalación necesaria para la Televisión y frecuencia modulada para la radio, en la zona Norte de España.

Ello permitirá que los burgaleses puedan disfrutar de la televisión, cuya red de emisoras montará el indicado Ministerio.

AVILA

Se ha reunido la Junta de la Semana Santa en el Vicariato General del Obispado. De las impresiones cambiadas entre los componentes, se sacó la conclusión de que si el gremio de hostelería reuniera 6.000 pesetas, aportando el resto del comercio otras 9.000, no se tendrían problemas y la Semana Santa avilense se igualaría por lo menos, a la de otras capitales de la misma categoría.

—En Piedrahita se ha iniciado la construcción de 54 nuevas viviendas.
 —En el salón de actos del Ayuntamiento se ha celebrado una sesión necrológica en memoria del ilustre periodista avilense, recientemente fallecido, don José Mayoral Fernández. Presidieron el gobernador civil, presidente de la Diputación, alcalde, delegado provincial de Información y Turismo y el académico correspondiente de la de la Historia, don Ferrel Hernández. Intervinieron periodistas, escritores y poetas locales, así como del Parnasio Castellano, de Madrid. Fue solicitado se declarase al señor Mayoral Fernández, a título póstumo, hijo predilecto de la ciudad y que se diera su nombre a una de las calles de la ciudad.

LEON

Se trabaja activamente en la construcción de lo que en breve será el mayor paseo de León y uno de los más importantes de España, pues tendrá unos dos kilómetros de longitud y se extiende desde el pintoresco edificio de San Marcos, por el paseo de los Condes de Sagasta, glorieta de Guzmán y antiguo paseo de Papalaguinda, hasta la plaza de toros. El nuevo paseo, cuyo primer trozo está terminado, consta de dos calzadas, amplias aceras y jardines. Las obras han hecho preciso remover más de 100.000 metros cúbicos de tierra y su coste se eleva a doce millones de pesetas.

El río Bernesga ha quedado encauzado por unos muros de contención que han importado más de doce millones de pesetas, gasto remunerado por haberse ganado al río muchos millares de metros cuadrados, en los que se elevará la llamada zona industrial.

PALENCIA

Ayer, a las doce y media de la mañana dió la banda municipal de música, un interesante concierto en el Teatro Principal, correspondiente a la temporada invernal.

En el programa figuró el «Capricho italiano», de Tchaikowsky, que incorpora por primera vez a su repertorio la magnífica agrupación musical que dirige el maestro Moro.

SALAMANCA

Préstamos por 12.608.829,74 pesetas han sido concedidos por la Comisión Ejecutiva del Servicio Nacional de Crédito Agrícola. Entre los préstamos concedidos a Cooperativas, figura uno de 4.393.829,76 pesetas, para la Caja Central Agrícola de Ahorro y Préstamos de Salamanca.

—Durante cuatro días ha tenido lugar en la Delegación Provincial de Sindicatos, el desarrollo de un interesante curso dedicado a los gerentes de Cooperativas del Campo, organizado por la Obra Sindical de Cooperación, dentro de los planes del Instituto Sindical de Formación Cooperativa.

SANTANDER

Santander ha sido clasificado en vigésimo lugar entre las provincias turísticas españolas. Durante el año pasado, de los 75.000 veraneantes y turistas que visitaron la ciudad, más del 50 por 100 eran extranjeros.

—Para el concurso de ideas para un teatro al aire libre, se presentaron catorce trabajos, de los cuales el Jurado calificador seleccionó tres, cuyos autores, según las bases del concurso, presentarán los anteproyectos en un plazo que termina el día 2 de Abril próximo.

ZAMORA

Los encargados del Servicio de Limpieza, 68 hombres que trabajan en la calle, y las mujeres encargadas de cuidar de la limpieza en la Casa Consistorial, visten ya magníficos y confortables uniformes, ellos buenos tabardos de paño y ellas abrigos, con lo que se ha logrado satisfacer una aspiración sentida y una necesidad patente.

Francia e Inglaterra van a establecer relaciones diplomáticas con EGIPTO

París, 19.—Francia y Gran Bretaña han coordinado sus políticas con relación al Oriente Medio y según rumores que han corrido hoy por el país galo decidirán pronto acerca del restablecimiento de relaciones diplomáticas con Egipto.

El ministro de Asuntos Exteriores, Christian Pineau, anunció esta acción coordinadora al regresar ayer de Londres donde en visita de veinticuatro horas celebró conversaciones con su colega británico, Selwyn Lloyd. Los dos países han venido teniendo diferencias en muchas cuestiones; entre ellas, las más importantes, son las relacionadas con las fronteras de Israel y el Pacto de Bagdad.

El actual acuerdo ha sido conseguido horas después de la visita a Londres del secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, quien recientemente sostuvo extensas conversaciones con los dirigentes árabes.

Hay indicios de que Pineau y Lloyd estuvieron conformes en tratar de la fase final de las actuales negociaciones con Egipto para dar solución a las reclamaciones de orden financiero suscitadas por la invasión anglo-francesa de Suez, en Noviembre de 1956. Se informa también que el Gobierno francés estudiará en una de sus futuras reuniones la aceptación de la valoración dada por Egipto a las propiedades francesas que fueron incautadas en El Cairo.—Efe.

AYUNTAMIENTO DE VEGANZONES

Subasta de obras de pavimentación

Tendrá lugar el día 25 del corriente, a las doce horas, recibiendo propuestas hasta las trece horas del día anterior, bajo el tipo de tasación de 393.915,23 pesetas.
 Más detalles, anuncio B. O. de la provincia, 20 Diciembre 1957.
 Veganzones, 14 de Enero de 1958.
 El alcalde, Leocadio Cuesta.

AYUNTAMIENTO DE MOZONCILLO

Subasta de resinas

A las doce horas del día 3 de Febrero próximo, tendrá lugar la subasta para el aprovechamiento de resinas del monte de estos propios.
 Admisión de pliegos, hasta las trece horas del día primero del indicado mes de Febrero.
 Para más antecedentes e informes, en la Secretaría del Ayuntamiento.
 El alcalde, Fructuoso Herranz.

Respirar es vivir

El Ozonopino os facilitará la fácil respiración en vuestra casa y en el teatro, en la oficina y en el taller, en el bañe y al pie del enfermo, en el dormitorio del hotel como en el camarote. Único producto que perfuma y desinfecta, a la vez que limpia la atmósfera de humo, polvo y malos olores. Laboratorio RUY-RAM. Madrid.

NO OLVIDE QUE...
 ...poniendo su nombre y señas al reverso de los envíos que usted remita, éstos le serán devueltos, si por ausencia del destinatario o por cualquier otra causa, no pudieran ser entregados

TRACTORES
DAVID BROWN Diesel 40 HP.
PORSCHE-DIESEL, 22 y 11 HP.
 entregas en febrero previa adjudicación del M.º de Agricultura

Finanzauto. S.A.
 Concesionario: Román Sacristán Montes. San Francisco, 23, - Segovia
 29 Sucursales y 100 Concesionarios

Comunidad de Villa y Tierra de Coca

SUBASTAS DE RESINAS

El día 30 de los corrientes, y a las horas que se indican, tendrán lugar en esta Casa de Villa y Tierra, las primeras subastas para el aprovechamiento de resinas que a continuación se detallan:

Pinar Viejo 1.ª Sec.	56.818 pinos, tasados en	813.167,84 pts.	A las 11,00 horas
Pinar Viejo 2.ª Sec.	82.149 pinos, tasados en	1.041.550,73 pts.	A las 11,30 horas
Pinar Viejo 3.ª Sec.	70.237 pinos, tasados en	908.543,68 pts.	A las 12,00 horas
El Cantosal.....	35.388 pinos, tasados en	515.790,71 pts.	A las 12,30 horas
Común de Arriba.....	38.953 pinos, tasados en	598.812,78 pts.	A las 13,00 horas

Pliegos, hasta las 13 horas del día anterior.
 Detalles, «Boletín Oficial» de la provincia de 27 de Diciembre último.
 Caso de quedar desiertas estas subastas, tendrán lugar las segundas el día 8 de Febrero, a las mismas horas.
 Coca, 16 de Enero de 1958.—El alcalde-presidente, Arturo Acosta.

Sigue la grandiosa liquidación en CALZADOS MATIAS
¡Lluvia torrencial de zapatos a menos precio que el año 1936!
¡Solo por 15 días!
 Algo que sólo puede hacer **CALZADOS MATIAS**
Juan Bravo, 18. T.º 14-85

Una nueva voz para el cine español

La soprano Carmen Ríos cantará en el mundo bajo el patrocinio de nuestras Embajadas

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)
 Joaquín María López, 48. Ambiente de franca cordialidad. Sobre el tapiz musical de Schubert, Schuman, Brahms, Turina y Granados, la voz ancha y briosa de Carmen Ríos nos va ofreciendo el encanto de su lírica, descubierta a los 15 años por Vicente Galindo, el barítono valenciano.

Escuchan el recital de la bella soprano lírica, además del cronista, Julián Cortés Cavanillas y Marina de Mier, su promotora artística. En el cálido ambiente se perfila el próximo triunfo en París y Roma de esta cantante española que será presentada por las embajadas de nuestro país.
 Carmen Ríos ha entrado en el mundo profesional del «bel canto» hace escasamente un año. La radio y la televisión españolas la concedieron el esparadazo que su calidad artística merece, junto con la aprobación de los críticos musicales. Ahora, Cortés Cavanillas insiste en que se hace preciso activar su viaje a Italia, donde le augura un franco éxito. Y Carmen Ríos sonríe entusiasmada ante el futuro brillante que empieza a concretarse para su carrera detrás de los Pirineos.

Entra en vigor el diálogo informativo que utilizamos para pulsar el ambiente de la lírica española.
 —En España hay muy buenos cantantes, pero el público en general no se encuentra preparado para el espectáculo operístico—afirma la soprano—. Quizás el problema radique en una falta de preparación musical y auditiva que impulsa a la gente a entregarse más de lleno a la música fácil, y ello ha hecho que la lírica se convierta en un arte puramente minoritario.
 —¿Pienzas dedicarte al género operístico?

—Pero no formando parte de elencos de reparto. Por ahora quiero cultivar el concierto como medio de expresividad, porque a veces resulta más fácil extender nuestro mensaje a través del «lieder» que por medio de un aria complicada. Como es lógico pienso dedicar una buena parte de mi repertorio en el extranjero a la música española.
 Carmen Ríos contrajo matrimonio a los veinte años. De esto hace ya diez y de su unión nos llega el saludo correcto de Rafael, un ángel rubio que acaba de cumplir los ocho. Después de estrecharlos la mano preguntó a su madre si puede reunirse con cierto compañero de juegos.
 —¿Qué piensa el pequeño de tus actividades como cantante?

—A pesar de sus años, es un crítico muy exigente. Hace poco afirmaba que Elizabeth Schwarzkopf es mucho mejor que yo, y los niños y los locos siempre llevan razón—sonríe la soprano—. Y nos habla de Elizabeth, de Victoria de los Angeles y de Renata Tebaldi como las figuras más admiradas por ella.
 —Claro que en el mundo hay sitio para todos—indica.
 —Entonces, tu meta artística...

—Se concentra en alcanzar el puesto de Victoria de los Angeles, mi ídolo predilecto. Y si algún día alcanzo su puesto se lo deberé a Vicente Galindo, mi maestro. Para él quiero un emocionado recuerdo y la pública promesa de pasear su nombre por el mundo, si llego a triunfar.
 Actualmente, Carmen recibe clases de Lola Rodríguez de Aragón y monta su repertorio con el pianista Miguel Zanetti, pero siempre que se desplace a Oviedo a visitar a su madre, aprovecha la estancia en la capital para seguir estudiando al lado del viejo barítono.
 —He oído que algunas productoras cinematográficas se han interesado por tu voz.
 —Tengo algunas propuestas en este sentido, pero no puedo concretar nada cierto.
 Y sus dedos, hábil y ágilmente, recorren el teclado del piano para traernos al oído el encanto de una canción napolitana.
 —No llegué a concluir la carrera de piano y me detuve en el tercer año de Farmacia. La pasión por el canto surgió mucho más poderosamente en mí, a pesar de que no existen antecedentes artísticos en la familia. Ahora, de frente ya ante el público, procuraré hacer compatible el hogar y vocación. Mi esposo me acompañará en los viajes.
 El rectángulo del calendario marca un año que empieza en el que se acercan Francia e Italia, dos símbolos a través de los cuales la voz extensiva de la soprano, a la que hemos sorprendido en un «mi» sobrealgado alcanzado fácilmente, nos hace presentir el triunfo indudable de esta bella mujer española, que une a su nobleza el encanto sencillo de su cordialidad inseparable.

FERNANDO MONTEJANO

S E P A V d.
Perder el tiempo

ADIVINANZA
 Número 1.067:
 Entre pared y pared hay una cinta encarnada que llueva que no llueva siempre está mojada.
 (Solución al núm. 1.066: El platano).

ESCOCES
 El tacaño escocés entra en una peluquería y pregunta:
 —¿Cuánto cuesta el corte de pelo?
 —Un dólar—contesta el barbero.
 —¿Y una afeitada?
 —Cincuenta centavos.
 —Muy bien; entonces, afeiteme la cabeza.



¡Sonríe!

LA BIBLIA DEL DIABLO
 En la biblioteca real de Stockolmo se guarda entre otras curiosidades un hermoso manuscrito conocido por el nombre de Biblia del diablo, sin duda, porque solamente el diablo pudo ocurrírsele la idea de una obra tan voluminosa. El tal libro es positivamente el gigante de los libros. Mide cerca de un metro de altura por cincuenta centímetros de ancho y pesa tanto que apenas pueden tres hombres con él tomo.
 La Biblia consta de trescientas nueve páginas, pero le faltan siete que se han perdido en el transcurso de los siglos. Las tapas son de madera de encina maciza de cuatro centímetros y medio de grueso, con enormes broches de metal.

LA GORRA
 Con ocasión de la visita de los representantes de los mineros al primer ministro inglés, se recuerda otra reunión semejante de los obreros con Lloyd George. Este al ver que uno de los jefes sindicales se había metido la gorra en un bolsillo de la chaqueta le dijo:
 —Mister Smith, no estropee usted el bolsillo. Deje usted la gorra en esa mesa.
 —No—explicó el interpelado—Otra vez me la llevaré de aquí.

CRUCIGRAMA 1.683. Por Mirospa

1	2	3	4	5	6	7	8	9
6								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

HORIZONTALES: 1. Erjal. (Al revés) Plato culinario.—2. Moneda de tres reales.—3. Corta las ramas. (Al revés) Apócopa.—4. Batracio. Palo de la pica. 5. Desnudez verbal. Metaloides tridimensional.—6. Dar en el suelo. Letra turca.—7. Villa de la provincia de Gerona. Ayuntamiento de la provincia de La Coruña.—8. Números romanos. Cuna de San Francisco.—9. Posaderos. 10. (Al revés) Insipido. Arte de pesca.
VERTICALES: 1. (Al revés) Forma del pronombre. Siglas comerciales. Río de Crimea.—2. Desafiar. Tiempo de la siega y cosecha de granos.—3. (Al revés) Dicese de una lengua hermana de la sánscrita. Nombre de varón.—4. Unir varias cosas de modo que formen globo o montón. Forma del pronombre.—5. Río de Francia. (Al revés) Río gallego. Partícula inseparable.—6. Voz militar. Asolen.—7. Imaginó, ideó. Villa de la provincia de Cuenca.—8. (Al revés) Río español. Moneda americana (pl.).—9. Naípe. Campeón. Siglas comerciales.
Solución al crucigrama número 1.682
HORIZONTALES: 1. Iria, opaS.—2. Melpomene.—3. Tara. Rei.—4. Code. Tras.—5. En. Sara.—6. Caná. Os.—7. Atar. Malo.—8. Sil. epuL.—9. Camaradas.—10. Osar. Saga.
VERTICALES: 1. IM. Ce. Asco.—2. Retén. Tias.—3. ñaD. Calma.—4. Apre. sar. Ar.—5. oN. An. Er.—6. oM. Trepas.—7. Perra. audA.—8. Anea. ollaG.—9. Seis. So. SA.

TRES PREGUNTAS
 1.ª ¿Sabe usted cuando se realizó la primera falsificación de billetes de Banco?
 2.ª ¿Sabe usted cual es el árbol que puede vivir sin corteza?
 3.ª ¿Sabe usted cual fue la primera catedral construída?
 Respuestas:
 1.ª La realizó un tal Vaughan, de nacionalidad inglesa, en el año 1758.
 2.ª El único árbol que puede vivir sin corteza es el baobab del Africa del Sur.
 3.ª La primera iglesia que se construyó con el nombre de catedral fue la de San Marcos, de Venecia, edificada para guardar las reliquias del Santo que le sirve de nombre, llevadas desde Alejandria en el año 829.

NO HAY QUE PREOCUPARSE POR EL DINERO
 Un doctor aconsejaba de esta forma a uno de sus pacientes:
 No se preocupe tanto por el dinero. Precisamente no hace mucho, tuve un cliente que no podía dormir porque estaba abrumado por las cuentas de su sastre. Le aconsejé que se olvidase de ellas. Así lo ha hecho y ahora es feliz.
 —Sí, doctor, ya conozco ese caso—dijo el paciente con tristeza—casualmente, yo soy ese sastre.

LAS ESTRELLAS QUE HAY
 Se calcula que hay 697.551 estrellas hasta la magnitud 10,5; 14.582.255 hasta la magnitud 13,5; 38 millones de la magnitud 14,5, y 98 millones de la 15,5.
ESTUDIANTE
 El padre de Juanito está riéndole por las malas notas que saca en la escuela.
 —¿Quién es el más pereoso de tu clase?—le pregunta.
 —No sé, papá.
 —Pues deberías saberlo. Cuando todos los demás aprenden sus lecciones y hacen sus deberes con aplicación, ¿quién es el que está en su asiento mirando a los otros, en lugar de trabajar?
 —El maestro, papá.

Mac Millan, a Australia

Singapur, 19.—El jefe del Gobierno británico, Harold Mac Millan, ha salido de Singapur a las ocho y media de la mañana (hora española), con dirección a Australia, después de una permanencia de veinticuatro horas en Singapur.
 Mac Millan participó en una reunión de los representantes diplomáticos ingleses y jefes de servicio, en la que se discutió la estrategia militar en la región del sudeste asiático.

Entrevista con Fujiyama
 Singapur, 19.—El ministro japonés de Asuntos Exteriores, Fujiyama, celebró una entrevista de media hora de duración con el jefe del Gobierno británico, Harold Mac Millan.
 Un portavoz declaró que los dos hombres de Estado discutieron cuestiones internacionales de común interés. Unos treinta periodistas protestaron enérgicamente cuando se les negó la entrada al salón donde los dos se reunían.
 Fujiyama se encuentra de paso para Yakarta, donde firmará el acuerdo de reparaciones entre Japón e Indonesia.

EMBAJADA CULTURAL A FRANCIA

Gerona, 19.—Ha visitado esta ciudad don Martín Vives, conservador del Museo de Perpignan (Francia). Su estancia tiene por objeto realizar gestiones para exponer en aquel centro cultural algunas de las principales obras pictóricas que existen en Gerona, como una embajada de la cultura, en correspondencia a la realizada por esta ciudad el pasado año, en el certamen de arte expuesto en el Ayuntamiento de Gerona, donde pudieron ser admirados por el público lienzos valiosísimos de la pintura francesa que se conservan en el referido Museo de Perpignan.
 A tal fin, acompañado por la directora del Museo de Arqueología, doña María Mercedes Costa, y del comisario provincial de Excavaciones y delegado del Patrimonio Artístico Nacional, don Miguel Olivé, visitó el señor Vives al gobernador civil, al presidente de la Diputación y al alcalde de la ciudad.—Cifra.

Coordinación de fuerzas en EE. UU. para organizar una urgente defensa contra los proyectiles enemigos

El Ejército y la Aviación serán responsables por igual

Washington, 19.—El Departamento de Defensa en un movimiento para prevenir una nueva rivalidad dentro del Servicio, ha anunciado que el director de proyectiles dirigidos, William M. Holaday, coordinará su trabajo con el de las Fuerzas Aéreas y del Ejército, a fin de organizar una urgente defensa contra los proyectiles enemigos.

Esta declaración ha seguido a la publicación de un memorándum por el secretario de Defensa, Neil H. McElroy, por el que se hace responsables al Ejército y a las Fuerzas Aéreas, por igual, de lo relacionado con los cohetes portadores de bombas.

McElroy ha ordenado a las Fuerzas Aéreas que estudien un sistema para localizar a los proyectiles invasores, y al Ejército para que proyecte y desarrolle un proyectil capaz de destruir a aquéllos.

Holaday coordinará el trabajo del Servicio hasta que empiece a funcionar la nueva agencia para el avance de los proyectos de investigación.

La Agencia «Arpa» dirigirá la investigación y desarrollo de las futuras armas del espacio, así como los proyectos de satélites y armas antiprojetiles.—Efe.

CAMPANA PRO PRESTIGIO REPUBLICANO

Washington, 19.—El Presidente Eisenhower se dispone a iniciar el lunes la campaña del partido republicano para recuperar el dominio del Congreso. Pronunciará un discurso en Chicago al mismo tiempo que Nixon lo hará en Nueva York y otros dirigentes del partido en otras ciudades de la nación.

La ocasión será el quinto aniversario de la primera toma de posesión de la Presidencia de Estados Unidos por parte de Eisenhower.—Efe.

ELECCIONES EN MONACO para decidir si ha de seguir siendo monarquía absoluta

Montecarlo (Mónaco), 19.—El príncipe Raniero III y la princesa Gracia Patricia han acordado hoy a las urnas como defensores de la monarquía absoluta contra los que abogan por la democratización de este pequeño Principado.

La votación de los 1.216 electores varones, en una población de 20.422 almas, decidirá hoy si este paraíso costero, de poco más de kilómetro y medio de extensión, continuará siendo una monarquía absoluta, como lo ha venido siendo desde hace cuatrocientos años.

El doctor Joseph Simon, conocida figura local, ha prometido que si su lista sale triunfante, reducirá las atribuciones de los príncipes y modificará radicalmente la Constitución de 1911 «para dar verdaderas facultades legislativas al Consejo Nacional», cuyos 18 miembros son elegidos hoy.

El abogado Louis Auregli, presidente del Consejo Nacional saliente, defiende la candidatura monárquica.

El domingo serán elegidos los otros nueve puestos.

Montecarlo, 19.—Los resultados de las elecciones celebradas hoy para elegir los 18 miembros que integran el Consejo Nacional, son todavía inciertos, ya que solamente nueve candidatos han conseguido los 483 votos necesarios, por lo que habrá de celebrarse para los otros nueve una segunda votación el próximo domingo.

Sin embargo, todo parece indicar hasta ahora que los partidarios de la reforma de la Constitución ganarán la mayoría en el Consejo.

Ha votado poco más del 80 por 100 del censo.—Efe.

AYUNTAMIENTO DE EL ESPINAR

Subasta de obras

Hasta las trece horas y media del día 14 de Febrero próximo, se admitirán en este Ayuntamiento proposiciones para la subasta de obras de pavimentación e instalación de servicios en la calle principal del Barrio de la Estación de esta villa. Presupuesto total de contrata, 2.142.017,87 pesetas. El anuncio se ha publicado en el «Boletín Oficial del Estado», del día 10 de Enero actual y en el de la Provincia de Segovia de la misma fecha.

El año pasado intervinieron en este Festival sólo diez países.—Efe.

17 minutos estuvo parado el corazón de un niño de catorce años

Florenca (Italia), 19.—El corazón de un niño de 14 años de edad dejó de latir durante 17 minutos, tiempo que duró la fase crítica de la operación quirúrgica a que fue sometido el pequeño, la primera vez en esta ciudad que se emplea un sistema de irrigación sanguínea artificial.

La operación en conjunto duró cinco horas y durante ellas los cirujanos se dedicaron a curar una válvula del corazón de Gianfranco Spazzoni, hijo de un penado y el mismo internado en el correccional de menores de Florenca.

La madre y la hermana del pequeño esperaban insistentemente la aparición de los doctores para escuchar de sus labios el decisivo veredicto. Pero los médicos dijeron, después de la operación, que el muchacho habrá de estar algún tiempo inhalando oxígeno antes de que ellos puedan decir que la operación ha sido un éxito.

Gianfranco padecía una dolencia congénita en una de las válvulas de su corazón.—Efe.

EL XIV GRUPO DE LA TERCERA DIVISION

(Viene de la página 5)

ce en paradas magníficas a tiros de la delantera enemiga.

A los 40 minutos, Chiqui marca el cuarto tanto.

El arbitraje del señor Prieto Sánchez, muy bueno.

FEMSA, 0; DON BENITO, 1

Madrid, 19.—En el partido entre el Femsá y el Don Benito ganaron los visitantes por un gol a cero.

En la primera parte el juego ha sido nivelado, si bien se apreció un mayor dominio por parte del Femsá, pero su delantera se mostró poco incisiva.

A los 30 minutos, una salida en falso del portero Velilla motivó que el delantero centro visitante Blesa le levantara el balón, llevándolo a la red por encima del canchero.

En la segunda parte el dominio territorial ha sido absoluto por parte del Femsá.

El Don Benito en esta segunda mitad realizó un buen juego a la contra, defendiendo el solitario gol.

Arbitró el señor Plata, que tuvo una buena actuación.

P. MOVIL, 2; MANCHEGO, 2

Madrid, 19.—Con empate a dos tantos terminó el partido entre el Par que Móvil y el Manchego.

El juego fué vistoso y bien ligado por ambas partes durante todo el primer tiempo, con ligero dominio del Manchego que a los 37 minutos, consiguió el primer gol por medio de Moraleda.

En la segunda parte, a los cuatro minutos, Castellanos, extremo izquierdo del Parque, consigue la igualdad.

Continúa el juego con bonitas intervenciones del Parque Móvil, y a los 17 minutos Martín bate al meta visitante.

El Parque Móvil sigue realizando un buen juego, pero el Manchego no se amilana y se emplea también al ataque, consiguiendo a los 38 minutos Collado, de cabeza, el tanto del empate a dos.

El árbitro, señor García Villaverde, tuvo una buena actuación.

AGROMAN, 1; ALCAZAR, 2

Madrid, 19.—El Agromán perdió ante el Alcázar por 2-1.

A los dos minutos de juego, el delantero centro del Alcázar inauguró el marcador.

El empate se produjo a los 30 minutos por mediación de Tártalo.

En la segunda fase, a los cinco minutos, un fallo del defensa local Alonso, al ceder la pelota a su guardameta, dio ocasión al interior derecha adversario para aumentar el tanteo a favor de su equipo.

MORALO, 3; M. METALICAS, 3

Navalmoral de la Mata, 19.—Con empate a tres goles terminó el encuentro entre el Moralo y el Manufacturas Metálicas.

El primer tanto local se consiguió a los 15 minutos de juego, por mediación del interior Saborido.

Cuando iban 25 minutos se originó un barullo ante la puerta local y Rodríguez, de cabeza, llevó el balón a las mallas, consiguiendo así el empate.

La igualdad se deshizo a los 35 minutos de juego. El árbitro castiga una falta contra los madrileños que saca Uroz y Saborido, oportuno, llevó el balón a las mallas.

En la segunda mitad, el Moralo aumenta el tanteo con un nuevo gol, a los diez minutos, obra de Zapata.

En otro peloteo ante la puerta del Moralo, cuando se llevaban jugadas 25 minutos de esta fase, es Rodríguez quien lleva la pelota a la red, acortando distancias.

El tanto del empate definitivo fué obra de Orozco.

Arbitró el colegiado extremo señor Fernández, que estuvo bien.

TOLEDO, 2; CONQUENSE, 0

Toledo, 19.—El partido entre el Toledo y el Conquense acabó con el triunfo local por dos tantos a cero.

Los dos goles fueron marcados por el delantero centro Hernández. El primero, a los 18 minutos, en una intervención personal, salvando la entrada de defensas y salida del portero conquense. Doce minutos más tarde, se marca el segundo, al remar el delantero centro un buen servicio de Cortés.

El primer tiempo fué de más calidad de juego que el segundo.

En la segunda parte el Conquense actuó con más nervio y coraje que el Toledo, haciendo intervenir al guardameta local León en varias ocasiones.

Mediado este tiempo son expulsados el defensa derecho vistante, Mesa, y el extremo izquierda local, Chemari, por intento de agresión.

Arbitró el señor Arteaga, con algunos fallos que perjudicaron al equipo local.

(Resumen de MENCHETA)

2 NOTICIAS curiosas

22 CERDITOS DE UNA SOLA VEZ

Murcia, 19.—En la localidad de Fortuna, en una granja porcina que posee don José Lozano López, una cerda procedente de la granja de Guadalupe ha tenido en un parto 22 cerditos.—Cifra.

MENSAJE EN UN ARENQUE

Francfort (Alemania), 19.—George Eisenbart, de cincuenta años de edad, natural de Francfort, ha recibido un mensaje por medio de un extraño mensajero: un arenque.

Eisenbart compró el arenque en una pescadería de Francfort ayer, y cuando se disponía a cocinar el pescado encontró en sus entrañas una cápsula de celuloide, en cuyo interior había una nota:

«Felicidades desde las islas Lofote le desea Maxim Yerkahn. Reykjavik, Islandia. Por favor, conteste», decía la nota.

Eisenbart ha escrito a Yerkahn, intrigado por esclarecer las intenciones del remitente; es decir, si empleó el arenque como eventual mensajero o si la cápsula fué arrojada al mar y fué tragada por el pescado.—Efe.

Numerosas plazas de ayudantes administrativos de segunda en Mutualidades Laborales

200 aproximadamente, con 25.600 pesetas. Ambos sexos; 18-40 años. No se exige título. Programa sencillísimo. Nuevas contestaciones. Exámenes a principios de Abril, en Madrid y provincias. Solicitamos Academias correspondientes. Programa y modelo de instancia gratuitos, acompañando 0,80 pesetas franqueo. Escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO

Calle de Santa Bárbara, 4. Madrid

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

JULIO HERRERO GARCIA
Médico Estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X. Clínica dental:
Avenida Fernández Ladreda, 14. 1.
Consulta diaria (excepto los martes)

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 16-00

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y 5 a 7
Plaza de Corpus, 9, 3.º. Teléf. 1951

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléf: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos.
Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Día Sanz, 1. Tl. 1381

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

Aparece en una cloaca del río Guadalmedina, en Málaga, el cadáver de un niño

Cuando jugaba con otros pequeños, desapareció con un desconocido

Málaga, 19.—Ha sido denunciada por sus familiares la desaparición del niño de cuatro años Juan Manuel Ferrada Gallero, domiciliado en la calle de La Puente, 14. El hecho se produjo a mediodía del pasado jueves. La Prensa publica la fotografía y algunos datos acerca del menor. En el caso interviene el juez del Juzgado de Instrucción número 3 de esta capital y a su vez la Brigada de Investigación Criminal.

Hasta ahora se sabe que el referido Juan Manuel Ferrada Gallego estaba jugando con otros niños en el lecho del río Guadalmedina, cerca del puente de la Aurora, y que abandonó a sus compañeros para irse con un desconocido.

El padre del niño, don Joaquín Ferrada, es maestro y da clases particulares. Ante la Policía ha dicho que su hijo no cree haya sido raptado por afán de lucro ni que haya sido llevado por algún matrimonio sin descendencia. Se apunta la posibilidad de que intervenga en el hecho un pariente de la madre del niño que hace años sostuvo un pleito con esta familia y que en alguna ocasión ha dirigido al padre cartas amenazadoras.

Los pequeños que jugaban con Juan Manuel han manifestado que el desconocido tenía gabardina, era moreno y no iba cubierto. Le ofreció caramelos y después dijo que se fuera con él, que le llevaría con su padre.

El niño desaparecido es rubio, de ojos azules; viste abrigo azul con botones dorados, pantalón celeste, jersey gris y calcetines y botas de color marrón. Tiene una pequeña cicatriz en el lado derecho de la frente.—Cifra.

Aparece el cadáver del niño

Málaga, 19.—En una cloaca del río Guadalmedina, a la altura de la entrada de la Ciudad Jardín, y frente al estadio de La Rosaleda, ha aparecido el cadáver del niño Juan Manuel Ferrada Gallego, de cuatro años de edad, que había desaparecido el pasado jueves cuando jugaba con otros niños en el lecho del citado río.

Detenido ayer como sospechoso Francisco Mateo Jurado, de 18 años de edad, natural de Adra (Almería), repartidor de tortas y dulces y, al parecer, anormal, ha confesado hoy su culpabilidad y en una diligencia policial dio la pista para el hallazgo del cadáver. También confesó haber intentado otros raptos de esta naturaleza en anteriores ocasiones, sin llegar a consumar su propósito.—Cifra.

Muerto en riña

Bilbao, 19.—A primeras horas de la mañana ha ingresado en la Casa de

Socorro del Ensanche el joven Pedro Barquía Arriola, de 25 años de edad, soltero, vizcaíno y domiciliado en el barrio de Uribarri. Presentaba heridas por arma de fuego en la parte media del esternón, con gran hemorragia por toda la parte del tórax y derrame pulmonar. Conducido por varios compañeros, ingresó cadáver en una clínica.

Dos motoristas destrozados por el tren

Lugo, 19.—Al intentar cruzar el paso a nivel sin guarda existente en la parroquia de Albeiros, una motocicleta sobre la que iban dos hombres, la máquina, al parecer, dió un salto al pasar la rueda delantera sobre el primer rail y quedó en la vía. El tren 7.042 que, procedente de La Coruña, llegaba en aquel momento, les arrolló sin darles tiempo a que la «moto» volviera a ponerse en movimiento.

Los cuerpos de ambos motoristas quedaron destrozados, así como la motocicleta. Debido al estado en que quedaron los cadáveres y la oscuridad de la noche, no ha sido posible identificarlos.—Cifra.

Importante defraudación de chatarra en Reinosa

Reinosa (Santander), 19.—Una importante defraudación de chatarra, por un valor muy cuantioso, ha sido descubierta por la Policía, estando detenido Diógenes Díaz Lantarón, propietario del pueblo de Las Rozas; Patricio Osorno, Viar, chatarrero, de Santander, y el empleado de la Constructora Naval, Emilio Ruiz Palacios, sobre el que recaían sospechas en la recepción de los camiones de chatarra.

La Policía llevó a cabo un registro en el domicilio del último de los citados, en el pueblo de Orzales, registro que dió por resultado el hallazgo de 585.500 pesetas, que tenía escondidas en el pajar de su casa. Emilio declaró la complicidad en el fraude de los dos encartados en el asunto, Diógenes y Patricio.

Emilio cobraba de la Naval la cantidad del importe de la chatarra que entraba en la factoría falseando los vales extendidos para efectuar los pagos. Según este empleado de la Naval, Diógenes Díaz Lantarón le adeudaba 250.000 pesetas y Osorno, 150.000 aproximadamente.—Cifra.

Solamente se celebraron los mercados de ganado equino en M. del Campo

Medina del Campo, 19.—Por continuar las causas que motivaron el cierre de los mercados de ganados, hoy tampoco se ha celebrado el de lanar, cerda y vacuno, siendo sólo celebrados los de mular y caballar. Estos se vieron poco concurridos debido a que fueron pocos los ejemplares expuestos a la venta y escasa la concurrencia de tratantes ganaderos y licitantes.

En ganado mular y caballar expusieron 15 ejemplares. Se vendieron cuatro caballos destinados para matadero y se cotizaron desde 350 a 625 pesetas unidad; una mula de tres años fué vendida en 5.200, y una de siete años en 4.700 y dos de más de siete años se cotizaron, una en 1.200 y otra en 775 pesetas.

En ganado asnal presentaron diez ejemplares y también se hicieron algunas ventas, llevándose a efecto varios cambios de ejemplares. Fueron vendidos los asnos de uno a tres años de 1.450 a 2.250; los de tres a cinco años, de 2.750 a 3.500; los de cinco a siete años, de 4.000 a 4.350 y los de más edad, según poder, desde 350 pesetas unidad.—LUVEDA.

AYUNTAMIENTO DE COCA

Subasta de resinas

El próximo día 23 de los corrientes, a las 13,30 horas, tendrá lugar en la Casa Consistorial la primera subasta del aprovechamiento de resinas de 10.179 pinos a vida, tasados en pesetas 130.363,47, a la que podrán concurrir los industriales con certificado de la segunda comarca.

Pliegos hasta las 13,00 horas del día anterior.

Detalles, «Boletín Oficial» pro-cia de 27 de Diciembre último.

Caso de quedar desierta esta subasta, tendrá lugar la segunda el día de Febrero, a la misma hora.

Coca, 16 de Enero de 1958.—El alcalde, Arturo Acosta.

Muchas plazas sin título con 25.600 pesetas anuales

Convocadas unas 200 plazas de Ayudantes Administrativos de 2.º en las Mutualidades Laborales. Vacantes en Madrid y provincias. NO SE EXIGE TITULO. AMBOS SEXOS. Edad 18 a 40 años. Ejercicios muy fáciles que puede preparar en su propia casa. Programa de 19 temas. Contestaciones al mismo 100 pesetas. Profesorado formado por altos funcionarios del I. N. P. y de Mutualidades. Exámenes en Abril, en Madrid y capital de provincia. Las instancias, deben extenderse PRECISAMENTE EN EL MODELO OFICIAL (que mandamos duplicado). Pida informes gratis con programa (rogamos acompañen franqueo) a JURISPERICIA, JARDINES, 3, MADRID. Aunque usted esté enterado, le interesará mucho conocer nuestros informes. En todas las oposiciones que preparamos obtenemos el 80 por 100 de las plazas y los primeros puestos.



PINTURAS SHERWIN-WILLIAMS



UNA PINTURA APROPIADA PARA CADA SUPERFICIE

¡LISTA PARA USAR!



Aquí, todos los DEPORTES

NINGUN EQUIPO LOGRO PUNTUAR EN GETAFE PERDIO AYER EN CAMPO AJENO LA G. SEGOVIANA POR 3-0

▲ El Atlético de Madrid causó una abultada derrota al Real Valladolid

Aunque los azulgrana fueron dominados, sobre todo en la segunda parte, jugaron sin entregarse

Perdió el Real Madrid por la mínima diferencia en Sevilla

En Mestalla
Valencia, 4; Jaén, 0

Un primer tiempo flojo del Valencia, con un solo gol de Machado. En la continuación, el juego local fue más profundo, influyendo en ello la actuación de Walter, que marcó dos goles más y uno Ricardo. El Jaén, ante la avalancha de este período, se defendió bien y resultó un equipo pegajoso.

En La Romareda
Zaragoza, 2; Atlético Bilbao, 1

Mal partido, con un gol favorable a los bilbaínos en la primera mitad, tanto de Arceche. En la continuación se impuso el Zaragoza, en donde se encargó Domingo de marcar los goles del triunfo. El Atlético jugó sin entusiasmo ni empuje y lo mismo le ocurrió al Zaragoza, lento, sin precisar jugadas.

XVIII JORNADA EN PRIMERA DIVISION

En San Juan
Osasuna, 2; Gijón, 1

Con empate a cero se llegó al descanso en este encuentro reñido. Atacó mucho el Osasuna, pero el Gijón se defendió con acierto, jugando a la contra, por lo que sólo en el último minuto Sabino pudo deshacer la igualdad que habían establecido los forasteros, respondiendo así al gol de Marañón.

EN EL EQUIPO DESTACO LA LABOR DE TUTO

Getafe, 19.—En partido correspondiente al XIV grupo de la Tercera División, jugado esta tarde en esta localidad, se enfrentaron el Getafe y la Gimnástica Segoviana, finalizando el encuentro con la victoria del primero por tres tantos a cero.

En el transcurso de la primera parte, el Getafe actuó con bastantes nervios, y de ello se derivó el que sus jugadas resultaran desahucadas, sin engranaje alguno, porque sus jugadores no precisaban la entrega al compañero.

Pero a pesar de todo este juego impreciso y no con mucho acierto, a los veinte minutos de iniciado el encuentro los locales inauguraron el marcador, por mediación de Luis, interior derecha, que resolvió así una buena jugada en la que intervinieron todos los delanteros del Getafe.

La Segoviana se defendió bien en esta parte, y sin que hubiera más variaciones en el marcador, se llegó al descanso con el 1-0.

En el segundo período, el Getafe aplaca los nervios y se impone en el campo. Sus jugadas hacen que se convierta en el dueño absoluto del terreno, dominando a la Gimnástica Segoviana. Pero los visitantes, a pesar de este dominio y de encontrarse encerrados en su área, no se desaniman, jugando con mucho entusiasmo y sin entregarse en ningún momento, a pesar de la superioridad del rival.

El dominio local tenía que traducirse, forzosamente, en goles, y a los diez minutos de esta fase llega el segundo tanto, conseguido por el interior izquierda Ezcurra, después de una hábil jugada personal que terminó con tiro fuerte a un ángulo.

A los veinticinco minutos, se registró una falta contra el equipo segoviano, que da origen al tercer gol local. Se lanza aquélla sobre la meta forastera y Pirulo, bien colocado, envía el balón, de cabeza, a fondo de la red contraria.

Sin más variaciones, y con la misma tónica de dominio local y buena defensa, con mucho entusiasmo, de los forasteros, se llega al final del encuentro.

Por el Getafe destacaron Fernando y el defensa central Mejías.

De la Gimnástica Segoviana sobresalió su medió derecha Tuto, y es justo consignar que supo encajar con gran deportividad la derrota.

Arbitró el encuentro el señor De la O, que estuvo bastante bien, mostrándose justo en la anulación de un gol al Getafe cuando faltaban ocho minutos para finalizar el partido.—MENCHETA.

LA QUINIELA GANADORA

Valencia R.-Jaén	1
Granada-R. Sociedad	1
Osasuna-R. Gijón	1
Zaragoza-At. Bilbao	1
Celta-Español	1
Barcelona-Las Palmas	1
At. Madrid-Valladolid	1
Sevilla-R. Madrid	1
S. Fernando-Levante	X
Jerez-Badajoz	1
Hércules-Málaga	X
R. Huelva-Murcia	1
Eldense-Cádiz	1
Alcoyano-Tenerife	1

Clasificaciones

PRIMERA DIVISION
J. G. E. P. F. C. P.

At. Madrid	18	10	7	1	56	25	27	+7
Barcelona	18	11	4	3	43	20	26	+8
R. Madrid	18	10	3	5	37	15	23	+7
Celta Vigo	18	9	4	5	38	28	22	+2
Osasuna	18	8	4	6	30	27	20	+2
At. Bilbao	18	8	3	7	33	29	19	+1
Español	18	7	5	6	24	23	19	+1
Valencia	18	5	8	5	35	31	18	+4
R. Sociedad	18	6	6	6	25	25	18	+4
Granada	18	8	0	10	22	30	16	-4
R. Gijón	18	5	4	9	30	34	14	-2
Zaragoza	18	4	6	8	23	32	14	-4
Valladolid	18	4	9	26	40	14	-6	
Real Jaén	18	6	2	10	18	37	14	-4
Las Palmas	18	4	5	9	17	47	13	-5
Sevilla	18	3	5	10	21	35	11	-7

En Los Cármenes
Granada, 3; Real Sociedad, 1

La Real sacó a reducir una defensa permanente, pero adecuada para facilitar el ataque en el momento oportuno. Jugó bien de conjunto e hizo pasar sus apuros al Granada, aunque tuvieron su justo premio los esfuerzos locales y el mejor juego. Rius para el Granada y Pañ para los donostiarros, marcaron en el primer tiempo. En el segundo, Manchón y Ben Barck.

RESULTADOS DE LA SEGUNDA DIVISION

PRIMER GRUPO
Ferrol, 1; Leonesa, 0.
Santander, 3; Alavés, 2.
Eibar, 1; Gerona, 2.
Bascuña, 1; Caudal, 1.
Oviedo, 1; Condal, 0.
Avilés, 1; Rayo Vallecano, 0.
La Felguera, 1; Sestao, 3.
Tarrasa, 0; Coruña, 1.
Indauchu, 2; Sabadell, 0.

SEGUNDO GRUPO
San Fernando, 2; Levante, 2.
Jerez, 3; Badajoz, 1.
Plus Ultra, 3; Betis, 3.
Hércules, 1; Málaga, 1.
At. Ceuta, 2; Alicante, 0.
Huelva, 2; Murcia, 0.
Extremadura, 3; Córdoba, 0.
Eldense, 5; Cádiz, 1.
Alcoyano, 2; Tenerife, 0.

El XIV Grupo de la Tercera División

AVILA, 2; CARABANCHEL, 5
Avila, 19.—El partido entre el Avila y el Carabanchel finalizó con cinco a dos a favor del conjunto madrileño.

Comienza el partido presionando el Avila, que a los cuatro minutos marca el primer gol, de Aroca.

Se impone el Carabanchel, que a

los 21 minutos, en un tiro indirecto, el extremo derecho cede en corto a Pedrola, quien marca el empate.

A los 37 minutos, hay un pase de Azcona a Pedrola y éste, de buen tiro, marca el segundo del Carabanchel.

A los cuatro minutos de la segunda parte, Aroca consigue nuevamente el empate.

A los 17, Vidal aprovecha una indecisión de la defensa local y marca el tercero de su equipo. Un minuto después, Pedrola, consigue el cuarto, y cuando faltaban tres minutos para terminar el partido, Manzano logra el quinto y último.

ARANJUEZ, 3; LEGANES, 1
Aranjuez, 19.—En el partido entre el Aranjuez y el Leganes, vencieron los locales por tres goles a uno.

En la primera parte, el juego fue sosegado y malo por ambos bandos, marcando el Aranjuez su primer gol a los 25 minutos, obra de Sánchez.

A los 44 minutos, Carrasco, de cabeza, marca el segundo para los locales.

En la segunda parte el juego siguió igual de insulso, y a los 27 minutos se registra la mejor jugada del partido por medio de Luisito, que burla a varios contrarios y marca el tanto del equipo visitante.

A los 33 minutos, hay una combinación entre Bautista y Carrasco y éste marca el tercer tanto local.

El arbitraje del señor Quintana fue regular.

El Imperio perdió en Madrid por 52-49

Después de las cinco victorias consecutivas conseguidas por nuestro equipo, no nos hacíamos a que pudiera perder el partido de ayer. Sin embargo, las cosas no salieron bien para el Imperio que, si jugó mucho y bien, no pudo con la veterania del Ateneo, que a fin de cuentas no otra cosa fue la que ganó el partido.

No mereció perder el Imperio, ya que hasta los últimos minutos fue siempre por delante en el marcador, llegando a sacar ventaja, tanto en el primer tiempo como en la segunda parte hasta diez puntos.

Quizás el exceso de nervios o la falta de serenidad cuando el Imperio llevaba estas ventajas, permitió a los jugadores madrileños igualar el encuentro.

Por otra parte, la lesión de Torres, finalizando el primer tiempo, motivó un obligado cambio en el equipo, impidiendo continuara este jugador en

En el E. Gamper
Barcelona, 2; Las Palmas, 0

Aunque no jugó mal el Barcelona, sin embargo no supo abrir el juego por las alas, recargándole en el centro, donde los canarios se defendieron con todos sus hombres excepto uno, en el área. Así, tratando de evitar la goleada, sólo tuvo Kubala una oportunidad—aprovechada—de marcar en el primer tiempo, y en el segundo fue Evaristo el que hizo el otro gol, a sólo tres minutos del final.

En Balafios
Celta, 3; Español, 2

Los locales llegaron a tener 3-0 a su favor. Goles de Toni y Azpeitia en el primer tiempo, y uno más de Gausi al empezar el segundo. Jugaba bien el Celta, pero el Español reaccionó, y como tenía más fondo que el Celta, se fue imponiendo para lograr sendos goles de Faura y Torres.

Arcas, delantero centro españolista, fue expulsado al iniciarse este período.

GUADALAJARA, 3; MANZANARES, 0
Guadalajara, 19.—El equipo titular venció al Manzanares por 3-0.

Un partido batallón desde un principio por ambos bandos, con dominio casi completo de los alcarreños.

Terminó la primera parte con un solo tanto, marcado de cabeza por Rodríguez, a los 25 minutos.

Cuando iban 10 del segundo tiempo, nuevamente Rodríguez, de cabeza, consiguió el segundo gol, y a los 25, se pitó un penalty al Manzanares, que tiró Eloy, convirtiéndose en el tercero y último tanto de la tarde.

EMERITENSE, 4; CALVO SOTELO, 0
Mérida, 19.—El partido Emeritense-Calvo Sotelo terminó con el triunfo de los locales por cuatro tantos a cero.

A los ocho minutos, Velázquez marca el primer gol. Dos minutos después...

YOUNG MARTIN-ROBERT POLLAZON, antes del 31 de Marzo

Paris, 19.—En la reunión del Comité ejecutivo de la Unión Europea de Boxeo, se acordó lo siguiente:

Se ordenó al campeón europeo del peso mosca, Young Martin, de España, a enfrentarse con el aspirante Robert Pollazon, de Francia, antes del 31 de Marzo, y a someter la firma de los contratos a la EBU el 15 de Febrero.

El campeón del peso pluma Cherif Hemia (Francia), y el aspirante Jean Snyer (Bélgica), a que celebren una pelea antes del 23 de Febrero, en un combate que se celebraría en el Palacio de los Deportes de París.

El campeón de los pesos gallos, Mario d'Agata, de Italia, y el aspirante británico Peter Keenan, se enfrentarán antes del 18 de Abril en Milán.

El Comité decidió aceptar a Noruega dentro de la EBU. También decidió que el próximo Congreso se celebrara en Luxemburgo los días 17 y 18 de Mayo.

Stirling Moss ganó el Gran Premio de la Argentina

Moss ganó el Gran Premio de la Argentina en la carrera de Gran Premio de Buenos Aires, con la siguiente clasificación: 1, Stirling Moss (Gran Bretaña), con Cooper, 2 horas, 19 minutos, 33 segundos, 7/10. Representa una velocidad media de 134,159 kilómetros.

2, Luigi Musso (Italia), con Ferrari, 2-19-36-4/10.

3, Mike Hawthorn (Gran Bretaña), con Ferrari, 2-19-46-3/10.

4, Juan Manuel Fangio (Argentina), con Maserati, 2-20-20.

5, Francisco Godia (España), con Maserati, 2-20-21-8/10.

El español Godfa, en octavo puesto

Buenos Aires, 19.—Ha terminado la carrera de Gran Premio de Buenos Aires, con la siguiente clasificación: 1, Stirling Moss (Gran Bretaña), con Cooper, 2 horas, 19 minutos, 33 segundos, 7/10. Representa una velocidad media de 134,159 kilómetros.

2, Luigi Musso (Italia), con Ferrari, 2-19-36-4/10.

3, Mike Hawthorn (Gran Bretaña), con Ferrari, 2-19-46-3/10.

4, Juan Manuel Fangio (Argentina), con Maserati, 2-20-20.

5, Francisco Godia (España), con Maserati, 2-20-21-8/10.

Illana (M. V.) y González de la Fuente (Ford), vencedores de la Prueba Inauguración

Madrid, 20.—Prueba Inauguración 1958, mixta. Organizada por el Real Moto Club de España. Inscriitos, 19 automóviles y 44 motocicletas. Recorrido, 126,950 kilómetros (70 regularidad y 56,950 rallye: chalet, Aravaica, Pozuelo, Boadilla, Brunete, Villanueva, Villamantilla, Villamanta, Aldea del Fresno, Colmenar, Navalagamella, Villanueva de la Cañada y Villanueva del Pardillo al chalet. Vencedores, Illana (M. V.) y Joaquín González de la Fuente (Ford), ambos con error de seis segundos. Clasificados, 38 y 15; retirados, tres y dos; no clasificados, uno y dos. Tiempo, óptimo; piso, malo en general. Número de controles, 14.

EN VALLADOLID SE BATE EL RECORD MUNDIAL DE PESO SOBRE MOTO

Valladolid, 19.—Con una expectativa impresionante, el deportista Virgilio Collantes Valdivieso logró batir esta mañana el récord mundial de peso humano y acrobacia sobre motocicleta, que ostentaba Inglaterra con trece hombres.

Sobre una moto Vespa que lleva rodados más de 40.000 kilómetros, y sin preparación alguna, logró establecer la marca mundial transportando a diecisiete personas, con un peso de 1.230 kilos, por un amplio recorrido sobre el paseo Alto de las Moreras.

De esta prueba levantó la correspondiente acta el notario del ilustre Colegio de Valladolid don Ignacio Martín de los Ríos, y fue presenciada en representación del Vespa Club de Europa, por el señor Pellegrini, de esta organización.

Campeonatos escolares del Frente de Juventudes

Los resultados que se dieron ayer fueron los siguientes:

Fútbol
Escuela del Magisterio, 2; Colegio Padres Dominicos, 2; Instituto Laboral, 1; Colegio La Fuencisla, 1; Colegio Corazón de María, 1; Instituto de Enseñanza Media, 0.

Balonvolea
Colegio Corazón de María, 2; Instituto de Enseñanza Media, 0; Colegio Padres Dominicos, 1; Escuela del Magisterio, 2; Instituto Laboral, 2; Colegio La Fuencisla, 1.

Tercera División

Grupo XIV
J. G. E. P. F. C. P.

Getafe	19	13	2	4	33	24	28	+8
Manchego	19	11	5	3	45	27	27	+7
Metalicas	19	9	7	3	43	25	25	+7
Emeritense	19	11	7	4	25	23	23	+3
Alcázar	19	10	2	7	39	34	22	+4
Aranjuez	19	8	5	6	38	21	21	+1
Don Benito	19	9	2	8	46	25	20	+2
Toledo	19	8	4	7	39	28	20	-2
Moralo	19	7	6	3	31	32	20	-2
C. Sotelo	19	2	8	8	35	20	2	-2
Agromán	19	8	3	8	34	19	1	-1
Guadalajara	19	9	1	9	35	35	19	-1
P. Mójil	19	6	5	8	31	28	17	-3
Carabanchel	19	6	5	8	40	36	17	-1
Manzanares	19	6	4	9	35	34	16	-2
Ferns	19	5	5	9	37	15	-5	
Leganes	19	5	9	26	44	15	-3	
Conquense	19	6	2	11	31	36	14	-4
Avila	19	4	4	11	28	61	12	-6
Segoviana	19	3	4	12	30	50	10	-6

El español Godfa, en octavo puesto

Buenos Aires, 19.—Ha terminado la carrera de Gran Premio de Buenos Aires, con la siguiente clasificación: 1, Stirling Moss (Gran Bretaña), con Cooper, 2 horas, 19 minutos, 33 segundos, 7/10. Representa una velocidad media de 134,159 kilómetros.

2, Luigi Musso (Italia), con Ferrari, 2-19-36-4/10.

3, Mike Hawthorn (Gran Bretaña), con Ferrari, 2-19-46-3/10.

4, Juan Manuel Fangio (Argentina), con Maserati, 2-20-20.

5, Francisco Godia (España), con Maserati, 2-20-21-8/10.

Illana (M. V.) y González de la Fuente (Ford), vencedores de la Prueba Inauguración

Madrid, 20.—Prueba Inauguración 1958, mixta. Organizada por el Real Moto Club de España. Inscriitos, 19 automóviles y 44 motocicletas. Recorrido, 126,950 kilómetros (70 regularidad y 56,950 rallye: chalet, Aravaica, Pozuelo, Boadilla, Brunete, Villanueva, Villamantilla, Villamanta, Aldea del Fresno, Colmenar, Navalagamella, Villanueva de la Cañada y Villanueva del Pardillo al chalet. Vencedores, Illana (M. V.) y Joaquín González de la Fuente (Ford), ambos con error de seis segundos. Clasificados, 38 y 15; retirados, tres y dos; no clasificados, uno y dos. Tiempo, óptimo; piso, malo en general. Número de controles, 14.

EN VALLADOLID SE BATE EL RECORD MUNDIAL DE PESO SOBRE MOTO

Valladolid, 19.—Con una expectativa impresionante, el deportista Virgilio Collantes Valdivieso logró batir esta mañana el récord mundial de peso humano y acrobacia sobre motocicleta, que ostentaba Inglaterra con trece hombres.

Sobre una moto Vespa que lleva rodados más de 40.000 kilómetros, y sin preparación alguna, logró establecer la marca mundial transportando a diecisiete personas, con un peso de 1.230 kilos, por un amplio recorrido sobre el paseo Alto de las Moreras.

De esta prueba levantó la correspondiente acta el notario del ilustre Colegio de Valladolid don Ignacio Martín de los Ríos, y fue presenciada en representación del Vespa Club de Europa, por el señor Pellegrini, de esta organización.

Campeonatos escolares del Frente de Juventudes

Los resultados que se dieron ayer fueron los siguientes:

Fútbol
Escuela del Magisterio, 2; Colegio Padres Dominicos, 2; Instituto Laboral, 1; Colegio La Fuencisla, 1; Colegio Corazón de María, 1; Instituto de Enseñanza Media, 0.

Balonvolea
Colegio Corazón de María, 2; Instituto de Enseñanza Media, 0; Colegio Padres Dominicos, 1; Escuela del Magisterio, 2; Instituto Laboral, 2; Colegio La Fuencisla, 1.



Moscú ha tratado de que Suiza tomase la iniciativa en relación con la reunión de «alto nivel»

▲ Pero Berna ha rechazado la sugerencia soviética

Aunque, si se acuerda celebrarse, ofrece para ella su territorio

Berna (Suiza), 20.—Suiza ha rechazado una sugerencia soviética para que dicho país neutralista tomase la iniciativa en relación con un llamamiento para una conferencia de "alto nivel" entre Este y Oeste. En una nota entregada hoy al Gobierno soviético, el Consejo Federal suizo dice que, sin embargo, desean "ofrecer sus buenos oficios para la celebración de tal conferencia en territorio suizo", con la condición de que "la mayoría de los Estados interesados estén de acuerdo, en principio, sobre lo deseable de tal reunión".

La nota en cuestión es una respuesta a las cartas enviadas al Gobierno suizo por Bulganin el 12 de Diciembre del pasado año y el 9 de Enero, en las cuales se recordaba al Consejo federal suizo que en Noviembre de 1956 dicho Consejo hizo un llamamiento para la celebración de una conferencia internacional.

En una referencia indirecta a la crisis internacional en la actualidad, la nota suiza declara que «la situación hoy es diferente a la existente en el mes de Noviembre de 1956, y que la iniciativa suiza para la convocatoria de una conferencia internacional es en la actualidad menos aconsejable».

«Si, no obstante, la mayoría de

los Estados interesados se mostrasen de acuerdo en principio sobre la deseabilidad de tal reunión, que trataría de hacer disminuir la presente tensión y resolver los problemas que ponen en peligro la paz, el Gobierno federal está dispuesto a ofrecer sus buenos oficios para la celebración de la conferencia en Suiza.—Efe.

ARRESE, A VALENCIA

Barajas, 20.—Salíó para Valencia por vía aérea el ministro de la Vivienda don José Luis de Arrese, acompañado de su secretario particular.—Cifra.

APROBACION DEL REGLAMENTO DEL SERVICIO DE DEPOSITO LEGAL

La obligación de constituirlo corresponde al impresor o al productor según los casos

Habrà delegaciones en cada provincia y afecta aun a las obras publicadas que no lo hicieron antes y que no estén agotadas

Madrid, 20.—El Ministerio de Educación Nacional ha aprobado el reglamento del Servicio de Depósito Legal. Serán objeto de este depósito los escritos, estampas, imágenes y composiciones producidas en ejemplares múltiples con fines de difusión, hechos por un procedimiento mecánico o químico. Comprenderá, por tanto, toda clase de impresos, libros, periódicos, proyectos, estampas, grabados, carteles, naipes, tarjetas postales ilustradas, mapas geográficas, etc., producciones fotográficas, obras cinematográficas, y, en general, todas las producciones de imágenes realizadas por artes gráficas o químicas en ejemplares múltiples, y las impresiones o grabaciones sonoras realizadas por cualquiera de los procedimientos o sistemas empleados en la actualidad o en el futuro. Quedan excluidos de la obligación de constituir el depósito legal, los impresos de carácter social, tales como tarjetas de visita, invitaciones de visita, invitaciones y participaciones de actos oficiales y los de usos y propagandas comerciales y de oficinas.

SERVICIO GRATUITO

El servicio de depósito legal será gratuito. La obligación de constituir el depósito legal de las obras expresadas anteriormente, producidas en territorio nacional, corresponde al impresor, tratándose de impresos, y al productor, tratándose de otra clase de obras.

Cuando en la ejecución o realización de una obra intervengan varios impresores o talleres productores que hayan confeccionado una parte inte-

grante de la misma, como tipografía, estampación, grabados, etc., será el impresor o productor de la parte principal el que venga obligado a constituir el depósito legal, entendiéndose por parte principal a este efecto, la impresión del texto, cualquiera que sea su extensión, pero los impresores de las partes secundarias o accesorias serán responsables subsidiarios de la obligación del depósito legal, a todos los efectos.

El depósito legal deberá ser constituido precisamente en las Delegaciones del servicio correspondiente a la provincia donde se hiciera la impresión o producción.

DELEGACIONES

El servicio del depósito legal está atendido por una oficina central en Madrid y una Delegación en cada provincia, que radicará en un centro dependiente de la Dirección General de Archivos y Bibliotecas, a cargo del funcionario del Cuerpo Facultativo o archiveros, bibliotecarios y arqueólogos que se designa para ello.

OBRAS YA PUBLICADAS

Las obras publicadas con anterioridad a esta disposición y no agotadas en la actualidad, que no hubiesen sido objeto de depósito legal, deberán ser depositadas en las Delegaciones provinciales en un plazo de tres meses a contar de la publicación del presente decreto, los editores de dichas obras enviarán a las Delegaciones del servicio respectivas, una lista de las publicaciones realizadas con posterioridad a primeros de Noviembre de 1958. Transcurrido dicho plazo, los servicios de inspección del depósito legal, realizarán las actuaciones per-

tenecientes para lograr el cumplimiento de las disposiciones vigentes en la materia.—Cifra.

CORTO, PERO intenso terremoto en Manila

Manila, 20.—Un corto pero intenso temblor de tierra se ha registrado esta madrugada en Manila. El terremoto duró unos cinco minutos pero todavía no se tienen noticias de los daños que haya podido producir.—Efe.

"EL SABIO DEL AGUA" PREDICE LAS LLUVIAS DEL AÑO

Y augura cosechas como hace tiempo no conocíamos

Puente Genil, 20.—Antonio Gama González, el popular limpiabotas nacido en ésta y conocido por el "sabio del agua" ha presagiado las situaciones atmosféricas que durante el actual año 1958 ocurrirán. Gama González pasa todas las noches del año contemplando los movimientos de los distintos astros y sobre ellos estudia las precipitaciones que, según él, van a suceder en el transcurso de los 365 días, valiéndose sus sucesivos aciertos el que lo bautizaran con el orgulloso nombre de "El sabio del agua".

Según él, las heladas se acentuarán intensamente en lo que queda de mes, continuando los fuertes fríos hasta el primero de Febrero, que comenzará a llover. Posteriormente, seguirá el tiempo húmedo y variable, lloviendo

del 20 al 22, despejándose el cielo y cayendo algunas heladas, sin que sean fuertes, en los últimos días del segundo mes del año.

Durante el mes de Marzo reinará buen tiempo, augurándose magníficas cosechas que reflejarán un año de los que desde hace tiempo no conocíamos.

En Abril, comenzarán las lluvias a mediados y terminarán el 18, volviendo nuevamente el buen tiempo.

Durante los meses de Mayo y Junio hará un magnífico tiempo y el 3 de Junio caerán ligeras lluvias.

Julio y Agosto, serán calurosos, aunque no con la intensidad de otros años, manifestando que el 18 del octavo mes lloverá desde las 10 a las 11,30 de la noche.

Septiembre será de buen tiempo, aunque durante su primera quincena hará mucho aire, cayendo ligeras lluvias sobre el 20.

En Octubre continuará el buen tiempo sin agua y Noviembre continuará, comenzando con algunos nublados y fuerte viento.

Diciembre será de heladas, principalmente a partir del día 15, lloviendo al final.—Cifra.

Buscan el cadáver de un vivo

Pontoise (Francia), 20.—Por espacio de varias horas, miembros de la Policía y del Cuerpo de Bomberos buscó, en vano, los restos del conductor de un vehículo que fue arrollado por una locomotora y arrastrado por la vía a lo largo de un kilómetro y medio.

Varias horas después, el conductor del vehículo en cuestión se presentó ante la Policía y explicó que se le estancó su coche en medio de la vía, en un paso a nivel, pero que pudo abandonar el vehículo antes de ser arrollado. "No me atreví, entonces —afirmó— a identificarme".—Efe.

misterio de la vida de Vercors. Jean Bruller, como él se llamaba, es hijo de padres húngaros y éstos han tenido que huir de Hungría en la vejez, a pesar de los títulos rojos de gloria de su hijo. Ante tal hecho, no ha podido callar y ha saltado.

Más vale tarde que nunca, ciertamente. Sin embargo, hasta ahí llega la irresponsabilidad de esos intelectuales—el caso no es único—. Prefieren callar, cuando su obligación era la de confesar y resarcir lo hecho.

JAVIER DE EGUIA

Grave incidente franco-yugoslavo

▲ Autoridades francesas de Argelia confiscaron 150 toneladas de armas del buque «Slovenija»

Creyeron iban destinadas a los rebeldes argelinos pero Belgrado pide explicaciones y dice que iban a Marruecos

Argel, 20.—Indicios de que se está realizando un nuevo esfuerzo para reorganizar la potencia de los rebeldes argelinos han creído ser captados por los observadores en esta ciudad. La confiscación por parte de los franceses, ayer, de un cargamento de armas, es considerada como uno de estos indicios. Las autoridades portuarias de Orán capturaron 150 toneladas de municiones y armas que iban a bordo del buque de carga yugoslavo «Slovenija», después de haber sido interceptado por las unidades navales francesas cuando bordeaba la costa argelina.

Aunque aún no se ha confirmado que el cargamento fuese destinado a los nacionalistas argelinos, se presume, sin embargo, que tal era su destino.

Informes recibidos recientemente indican que los comandantes rebeldes están reagrupando sus fuerzas en las regiones montañosas de Argelia Central. En algunas zonas los nuevos «batallones» nacionalistas están muy organizados militarmente, formando grupos de unos 350 hombres, cada uno de los cuales se divide a su vez en cuatro compañías. Estos grupos están muy bien equipados y armados con ametralladoras «MG-34» y «MG-42», que pueden disparar 1.000 balas por minuto.

BELGRADO PIDE EXPLICACIONES

Paris, 20.—El Gobierno yugoslavo ha solicitado hoy del francés una «explicación por la apropiación de ciento cincuenta toneladas de armas que iban a bordo del buque de carga yugoslavo «Slovenija». La Embajada yugoslava de esta capital ha informado que el embajador Uvalic tenía instrucciones para conseguir una «explicación» del Gobierno de París. A última hora de hoy, el embajador yugoslavo será recibido en el Ministerio de Asuntos Exteriores.

ERAN PARA MARRUECOS

El barco «Slovenija», cargado de armamento, se encontraba, según indicó un portavoz de la Embajada yugoslava, a unos sesenta kilómetros fuera de la costa argelina, cuando dos barcos de la Armada francesa le detuvieron.

El portavoz añadió que las armas se enviaban a Marruecos, «un Estado soberano e independiente».

Por su parte, el Gobierno francés ha indicado que el barco se encontraba en aguas territoriales argelinas. La embarcación, escoltada por los navíos de guerra franceses, fué conducida hasta Orán, donde fué descargado por tropas francesas. El material incluía 95 toneladas de munición y 55 de armas dirigidas a un comerciante marroquí, pero que, en el fondo, estaban destinadas al ejército argelino de liberación.

El primer ministro francés, Gaillard, ha convocado una reunión de su Gabinete para las 18,00 (hora española). En esta reunión se tratará del incidente diplomático entre Francia y Tunes. Francia ha acusado al Gobierno tunecino de retener a cua-

tro soldados franceses capturados por los rebeldes. Por su parte, Burguiba, ha denegado la acusación francesa.—Efe.

LA DESILUSION DE LOS INTELCTUALES

Europa no encuentra su capital, y esto equivale a demostrar que su unidad no existe

Paris.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) Los seis de la Pequeña Europa se han ido y los seis, a pesar de todo su empeño, no encuentran una capital para nuestro continente. ¿Por qué? ¿Será que Europa no existe? Ciertamente, como unidad política, no se vislumbra su existencia, ya que de lo contrario hubiéramos dado con su cabeza.

¿Existe Europa? Es para dudarlo, hablando siempre de su unidad política: no tiene ríos comunes, ni fronteras políticas comunes, ni capital por tanto. Esa Europa aun esta por hacer y será necesario correr mucho para que de aquí a seis meses, el 1 de Junio, fecha en que de nuevo se reunirá el comité de los ministros de Asuntos Exteriores, se haya llegado a algo definitivo.

La verdad ha sido esta: en esa reunión de París, los puestos se han repartido como pan bendito; esto, para mí; para mí esto otro, y los demás, allá ellos. Y dentro de cada nación los puestos a su vez se han repartido entre los partidos: para los socialistas, un puesto; otro, para los independientes, etc.

EUROPA CUARTEADA

¿Es ese el camino? No; esa es la demostración de que Europa, el minifundido político del mundo, está cuarteada, dividida en trozos, cada cual con sus intereses y que da la impresión frente a los bloques, que fuera de nuestro continente se vislumbra que nosotros estamos en plena

edad media, en los días del nacionalismo estrecho, que es una variante de las luchas de campanario entre pueblos comarcanos.

La primera reunión un tanto seria de la Comunidad Europea no ha sido un placer para nadie.

Desilusión

La desilusión sopla también sobre otros campos: los intelectuales franceses, que con más furor se metieron en política y que trabajaron por desgracia por el comunismo, tras de una etapa de silencio, al final se confiesan desilusionados, vencidos.

Entre los intelectuales, ninguno había sido halagado por el comunismo como Jean Bruller, que bajo el seudónimo de Vercors, publicara en 1942 su obra «El silencio de los mares». Era esta una llamada vibrante a la resistencia, que hizo a su autor famoso en el mundo entero y si bien a los comunistas les pareció en un principio que no clavaba con el debido vigor a los alemanes, pronto se reconciliaron con él, y con él constituyeron una especie de bande-

ra, mucho más alta y eficiente en Francia que la que después montaron con Jean Paul Sarte o con Picasso. Nombrado presidente de la Comisión de Escritores Franceses, constituyó Vercors la pieza maestra de la propaganda comunista.

Vercors hizo al comunismo francés enormes servicios: dirigía las reuniones del partido comunista en casi toda las partes de Francia, trabajaba los medios no rojos con su influencia, con sus actuaciones eficientes, como aquella para el manifiesto de la paz, o para que escritores no comunistas aceptasen los premios de Moscú; en todas las partes actuaba de forma tal que una gran parte de la difusión roja en Francia se debe a este literato.

CASO ESPECIAL

Vercors ha tenido su caso de conciencia especial: ante lo que él llamaba «la cadena de derrotas y fracasos comunistas» en los últimos años, Vercors se preguntaba:

«¿Debo permanecer callado o juntarme a los enemigos del comunismo, a los cuales tanto daño he hecho con todo lo que he escrito en años pasados?»

Con el corazón trastornado por estos remordimientos, debió escoger el silencio.

Y en silencio ciertamente ha estado Vercors hasta la fecha. Pero hace unos días, se ha destapado: con una colección de artículos, titulados «P. P. C.» iniciales de las cartas con que se despiden los diplomáticos, cuando salen de permiso «Pour prendre congé», Vercors presentaba las razones, que le movían a romper su silencio a presentar el comunismo, como actualmente lo ve.

OTRO MISTERIO

La última razón de este tardío abrir los ojos, hay que buscarla en otro

Regulación del régimen de importación de películas con destino a la televisión

Madrid, 20.—Por decreto de la Presidencia del Gobierno, se regula el régimen de importación de películas con destino a la televisión. Según la disposición ministerial, con carácter temporal, y mientras el servicio de televisión dependa del Estado, se concede la exención del pago de derechos arancelarios con licencia global de importación a las películas que se despachen en las aduanas para la televisión española, conteniendo noticias y acontecimientos de actualidad que constituya el servicio informativo de sus emisiones.

EL AGA KHAN marchará hoy a Karachi para ser coronado jefe de los ismailíes

Londres, 20.—El Aga Khan sale hoy de Londres para dirigirse a Karachi, donde será consagrado como jefe temporal y espiritual de los ismailíes. Será huésped del primer ministro Pakistán, Iskander Mirza, hasta la celebración de la ceremonia, en la cual los seguidores del Aga Khan en la India y Pakistán le rendirán su homenaje.—Efe.

EL TIEMPO

Régimen de chubascos

Madrid, 20.—Informa el Observatorio Meteorológico, que durante la noche se han registrado chubascos débiles o moderados en la costa cantábrica y en Canarias. A primera hora de la mañana había bancos de niebla en muchas partes del Centro, Extremadura y cuenca baja del Guadalquivir, mientras que en el resto el cielo estaba poco nublado.

Predice el Servicio que el régimen de chubascos se extenderá rápidamente a toda la vertiente cantábrica, cuencas del Duero y Alta del Ebro. Continuarán los chubascos en Canarias, cielo poco nublado o despejado en el resto de España.

Temperaturas extremas: Máxima de 21 grados en Alicante, y mínima de cuatro grados bajo cero, en Cuenca.

Los puertos de León

León, 20.—Ha quedado abierto al tránsito el puerto de Leitiriegos, en la carretera general de Ponferrada a la Encina, si bien es necesaria la ayuda de cadenas. También por el de Pajares continúa pasándose con ayuda de cadenas. Los demás puertos con Asturias y Santander están cerrados.

Los coches del servicio de correos y viajeros por las montañas de Riaño continúan llegando solamente hasta la capital del partido. El tiempo parece se ha suavizado algo, después de ayer, que estuvo cubierto todo el día de niebla.

La temperatura mínima esta madrugada fué de dos grados sobre cero. El cielo está parcialmente cerrado, y se prevén próximas lluvias.—Cifra.